

Întrebări și Răspunsuri



Eu nu știu unde. Ei—ei probabil poate nu l-au scris acolo. Ei au zis, “Isaia 4:24.” Acum, Isaia 4 are numai șase versete în el, astfel eu sunt . . . și eu nu știu dacă tu ai vrut să spui Isaia 5:24. El zice, “Care este înțelesul Scripturii, și când se va împlini aceasta, Isaia 4:24?” Și Isaia 4 are șase versete. Dacă tu poți . . . Oricine l-a scris, dacă tu poți gândi acum, poate, și să-l scri din nou, eu pot să ajung la el, vedeți. Eu nu știu doar unde te-ai referit, “Isaia 4:24, care este înțelesul Scripturii și când se va împlini?”

² Acum, eu nu vă țin prea mult. Eu am o . . . bine, mulțumesc, frate. Și eu am—eu am să merg în niște locuri, și aceasta . . . Voi știți, eu mă gândeam, eu aveam o scriptură aici . . . scuzați-mă, o scrisoare de la Dl. Baxter. Și înainte ca noi să începem în servicii în această dimineață, la aceasta, mi-ar—mi-ar place ca voi să—să vă rugați cu mine doar un moment.

³ Eu—eu am venit din servicii cu cele mai bune intenții să merg în—la serviciul meu în străinătate, doar în următoarele câteva zile. Acum eu primesc o scrisoare de la Fratele Baxter, Fratele Cox mi-a citit-o la telefon seara trecută și mi-a dat-o în dimineața aceasta, căci ei încearcă să o stabilească din nou acum, iarăși. Și eu nu—eu nu știu dacă Satan este acela care încearcă să mă țină înapoi sau este Dumnezeu doar așteptând ca timpul să fie potrivit. Eu—eu nu știu. Ei vor să o stabilească înapoi o bucatică, și ei doar continuă s-o stabilească înapoi din octombrie. Octombrie, noiembrie, decembrie, ianuarie, aceasta este aproape patru luni de când ei o pun înapoi.

⁴ Și acum a venit viziunea, aici este scrisă aici în Biblia mea întocmai exact ce se va întâmpla; dar când, eu nu știu. Acum, am spus oamenilor doar (cu credință bună) ce ei mi-au spus, ca să fie gata pe la timpul acesta.

⁵ Acum oamenii cred că, eu știu, că eu nu sunt chiar cinstit cu aceasta, “Oh, ce . . . când urmează el să . . . Când urmează să meargă el?”

⁶ Dar când eu primesc aceste scrisori și ei îmi spun, “Păi, tu nu o poți face încă, există *aceasta* care trebuie făcută, și *aceasta* trebuie să fie făcută.” Atunci eu nu . . . eu—eu mă simt rău, să întâmpin pe oameni. Eu nu știu ce să fac. Dar un lucru, eu îl voi face, și voi toți cu mine; eu o voi încredința lui Dumnezeu, și zic, “Acum, Doamne, când Tu ești gata, eu sunt.” Vedeți? Și dacă eu doar . . .

⁷ Uneori biserica este cea care nu-i cum se cere, acum aceasta este viza sau una alta. Voi știți, există doar lucruri ca acelea. Ar putea fi Satan care încearcă să o facă. Astfel în timp ce ne rugăm în această dimineață. . . Și de fiecare dată când vă rugați peste săptămână, voi—voi să vă rugați pentru mine și cereți lui Dumnezeu să. . . Dacă acesta-i Satan, să-l dea la o parte din cale. Vedeți? Și dacă aceasta este—și dacă aceasta este voia Lui, să mă țină aici. Vedeți? El știe întocmai exact ce să facă. Acolo poate fi una alta pe care El le mișcă în jur, punând tabloul corect. Eu nu vreau să o iau înaintea Lui. Oh! **Când tu faci asta, este teribil.** Vedeți? Astfel eu—eu doar simt că aceea este. . . căci—căci poate fi. . . eu nu știu de care să spun, deoarece eu nu știu.

⁸ Tot așa ca scumpul nostru frate, George Wright. Mulți dintre voi cunoașteți starea lui, nu-i așa? Și voi știți că doctorii au renunțat la el, că el era presupus să moară cu o săptămână în urmă, sau mai mult, vedeți, Fratele George Wright. Am mers jos să-l văd, și în timp ce eram jos acolo m-am rugat și m-am rugat cât am știut de sincer să mă rog pentru el. Și apoi venind acasă și mă întrebam ce se va întâmpla. Și după câteva zile, ei bine, eu—eu am avut o viziune ultima luni dimineața, și așteaptă. . .

⁹ Acum, există o—există o femeie pentru care m-am rugat cu cancer, și eu am văzut-o stând în picioare și ea—ea avea. . . Ei au deschis-o, ea era doar plină cu cancer, ei doar au cusut-o înapoi. Vedeți? Dar ea are să trăiască. Eu știu asta.

¹⁰ Dar, acum, Fratele George Wright, eu nu am primit viziunea clar. Eu veneam. . . Aceași viziune, eu ieșeam afară și am văzut locul lui—lui, casa lui. Și pe partea stângă a casei unde stau pomii aceia acolo, o—o salcie, chiar înainte deasupra acolo am văzut niște bulgări de pământ, aproape așa de mari ca pumnul meu, rostogolindu-se în jos. Și am auzit Îngerul acela care stătea alături de mine, a spus ceva despre un mormânt și Fratele George.

¹¹ Acum, fie că era aceasta, că acela era mormântul Fratelui George pe care ei îl săpau, sau aceasta mi se pare. . . Acum, amintiți-vă acum, eu nu aș declara aceasta. . . și din moment ce eu cred că avem un sistem P.A. [sistem de Adresare Publică—Trans.] mișcându-se pe aici, sau un sistem de înregistrare, mai degrabă. Dar acum eu vreau să o fac clar, așa cum le-am făcut-o lor, eu cred că aceea era aceasta. . .

¹² Acolo era un grup de oameni acolo jos care râdeau de el pentru că el credea că Dumnezeu îl va vindeca după ce doctorul a zis că el. . . se face bine. Păi, el nu poate, vedeți, cheagurile de sânge i-au intrat în plămâni, și scuipa sânge, și toate celelalte. El a zis, “Doar primul bob mic care merge la

inima lui sau la cap, îl va paraliza sau îl va omorâ.” Vedeți? Și el este în vârstă de șaptezeci și doi de ani, depășit de timpul acordat.

¹³ Dar eu cred că era aceasta, că el va săpa groapa unora dintre cei care râdeau de el, săpa mormântul. Și acum, eu nu știam că el era un săpător de morminte, dar el este. Eu. . . Și voi vedeți? Și m-am gândit că el săpa mormintele lor, asta-i ceea ce face el. Și se pare că acolo era ceva referitor la un mormânt și săparea unui mormânt, sau—sau ceva ca aceasta, și Fratele George Wright.

¹⁴ Eu am întrebat pe Domnul acum, cam de vreo patru nopți, să mi-o repete din nou dacă vrea El. A venit acolo cam la ora șapte sau opt într-o dimineață. Astfel eu nădăjduiesc că El o va face clar. Dar eu cred cu toată inima mea. . . Acum, aceasta este doar că eu am avut dreptate când zic că el va săpa mormântul pentru unii, pentru aceia care râdeau de el, dacă eu am primit-o clar. Dar eu nu sunt prea sigur de aceasta. Era ceva despre săparea unui mormânt, și Fratele George Wright. Eu cred că el urma să sape mormântul cuiva care a râs de el.

¹⁵ Acum, Dumnezeu este dragoste, și, oh, noi doar îl iubim cu toate inimile noastre.

¹⁶ Acum, în această dimineață noi nu vrem să luăm prea mult din timpul nostru aici asupra acestor întrebări. Eu le răspund din câte cunosc eu mai bine. Acum, prietenilor, eu pot face așa de multe greșeli asupra acestor lucruri. Eu sunt doar—eu sunt doar un om ca toți ceilalți dintre noi. Și Fratele Neville, sau oricare din acești alți predicatori, sau așa mai departe, pot să le răspundă tot la fel cum aș putea eu. Dar, eu fac aceasta pentru un scop, să aflu cumva ce este pe inima oamenilor.

¹⁷ Apoi dacă eu văd patru sau cinci trăgând spre un lucru, atunci eu cred, “Ah—oh, aici suntem. Vedeți, eu știu unde sunteți voi acum, unele întrebări mici în biserică.” Și acum să uităm doar de—micile întrebări. Și **lucrul principal** deasupra oricărui lucru este să ținem biserica în armonie și în dragostea de Dumnezeu, și să mergem înainte, dacă noi toți putem crede că Sângele lui Isus Cristos ne curățește de tot păcatul și nelegiuirea. Dacă femeia care șade alături de tine, sau bărbatul care șade alături de tine, dacă el nu crede că Isus va—va veni de fapt vizibil din nou, haideți doar să credem Aceasta și să mergem drept înainte, oricum. Noi nu suntem de acord cu ei asupra Scripturii. Dar să facem ca biserica să se miște înainte pentru armonie, deoarece acolo înăuntru noi urmează să prindem ceva mai mulți oameni. Dar când biserica este ieșită din armonie, atunci voi—voi vătămați biserica, atunci voi vătămați cauza. Voi. . . este doar. . . voi doar nu o puteți face. Dar când noi putem fi de acord asupra unui lucru, că Sângele lui Isus Cristos ne curăță de tot păcatul (asta-i adevărat) și

păcatul s-a dus, atunci noi—noi suntem destul de aproape de casă, cam atunci, Frate Neville. Când Sângele...când noi suntem binecuvântați.

¹⁸ Eu am un frate, noi suntem rudenie de sânge. Dar, vai, cum suntem în dezacord; ah, în mod mizerabil. Dar, tot la fel, noi suntem frați.

¹⁹ Acum, eu mă gândeam despre săptămâna aceasta, săptămâna care vine, dacă nu mă duc în străinătate, poate... Fratele Cobbles a venit aici, și el a vrut să înceapă o campanie în Louisville, și a vrut să obțină Armory-ul în care am avut noi micul serviciu de vindecări de acolo în serile trecute. Și Domnul a lucrat câteva lucruri minunate. Și astfel...Dar atunci eu am aflat că frații aceia de la Del Rio, Texas, frații Jessup, au un serviciu în Louisville și ei au cel mai bun vorbitor al lor acolo pentru săptămânile acestea care vin. Și a zis că el nu știa chiar când va pleca el. Charles, cred eu că este, care urmează să fie acolo în această săptămână viitoare, și eu desigur nu voi începe o trezire nicăieri și o campanie de felul acela să se petreacă.

²⁰ Și ei de asemenea au o campanie de vindecare. Și astfel campania de vindecare este după-amiaza, în această după-amiază. Și astfel eu nu aș vrea să încep o adunare și—și ei să aibe o adunare acolo, deoarece eu știu ce este să fii pe undeva și aceasta doar...Oh, voi știți, în timp ce eu țin o adunare și cineva sare sus și începe o mică adunare ca aceea. **Aceea doar nu arată bine**, aceasta nu-i dă locul potrivit, voi știți. Astfel noi doar vom aștepta până puțin mai târziu, poate Domnul ne va ajuta. El ne va ajuta, oricum, și astfel noi doar credem și o ținem înainte și să fim credincioși lui Dumnezeu.

Acum să ne rugăm:

²¹ Tată, în Ceruri, lasă ca binecuvântările Tale să strălucească peste noi acum așa cum eu merg înainte să răspund la aceste întrebări. O Dumnezeule, doar...Există unele din ele aici la care nici măcar nu m-am uitat încă, și numai două sau trei care eu—eu le-am citit cu un timp în urmă. Mă rog, Tată, ca Tu să mă ajuți și să-mi dai înțelepciune și înțelegere, ca eu să vorbesc numai ceea ce este drept. Acordă aceasta, Tată. Și fie ca eu să am Înțelepciunea Ta și fie ca Duhul Sfânt să vină jos chiar acum și să acorde înțelepciunea de care este nevoie. Binecuvântează-ne împreună astăzi, Doamne, ca acest grup mic din tabernacol aici.

²² Binecuvântează pe scumpul nostru frate preaiubit, Fratele Neville, aici, Tată, El lucrează împreună, păstorul aici în câmpul pastorului, care—care încearcă să conducă oile la pășuni verzi și trifoiuri adânci, sau afară în apă apoi din nou la umbra pomului, și îngrijind de bolnavi și cei nevoiași și pe micuții ologi și acei care sunt istoviți și încearcă să-i

doctorească și să-i aducă, astfel ca ei să fie oi adevărate. O Tată, mă rog, ca Tu să-l binecuvântezi. Dă-i înțelepciune și cunoștință și înțelegere.

²³ Și ajută-ne pe toți împreună acum, Tată, și noi îți vom da Ție lauda. În Numele lui Isus. Amin.

²⁴ Acum, în unele din acestea aici, eu le voi lua chiar după ceva . . . diferite părți din Scriptură unde ele—unde aparțin ele. Și acum noi doar începem asupra unora, și le răspundem drept înaintea până când noi putem lua—lua așa de multe cât este posibil să luăm. Și eu cred că noi putem să le luăm pe toate, și eu cumva voi urmări aici ca să ieșim devreme.

²⁵ Primul lucru este doar o întrebare, doar o întrebare dreaptă:

8. Eu am fost botezat la vârsta de treisprezece ani. Trebuie să fiu din nou?

²⁶ Acum, aceea este o—aceea este o întrebare mică frumoasă să întrebe. Bine, acum, prietene, eu întotdeauna las aceasta la persoană.

²⁷ Amintiți-vă, eu nu știu . . . Există una care eu știu cine a scris-o, aceea este chiar aceasta de aici, și omul mi-a dat-o el însuși. Și cineva m-a întrebat o întrebare în spate acolo la care eu trebuie să răspund, și ei nu au pus-o pe hârtie, și eu am zis, “Dacă eu am suficient timp după acestea de aici eu o voi răspunde.”

²⁸ Dar acum aceasta de aici, “Trebuie eu . . . Am fost eu . . .”

Am fost botezat la treisprezece ani. Trebuie să fiu botezat din nou?

²⁹ Dacă tu ai fost un Creștin tot timpul, de când tu ai fost în vârstă de treisprezece ani, un credincios în Cristos, eu—eu aș rămâne așa cum ești. Eu nu aș face acum, dacă Dumnezeu te-a binecuvântat și ți-a dat Duhul Sfânt de atunci.

³⁰ Și botezul este numai o—o—o formă, este numai să—să arate lumii (sau adunării cu care tu ești—tu ești la timpul acela) că tu, înaintea martorilor, dovedești că tu ai crezut că Dumnezeu a trimis pe Fiul Său și El a murit și a înviat din nou în a treia zi, și tu ai fost îngropat în El și ai înviat să umbli în nouitatea vieții. Și aceiași oameni care te-au privit când te-ai botezat te vor întâlnii la Judecată. Vedeți?

³¹ Și apoi împreună, dacă cineva (un străin) zice, “Ai fost?”

³² “Da, eu am fost botezat cu al meu . . . în moartea și îngroparea Domnului meu.”

³³ Vedeți, eu gândesc că botezul . . . Oh, eu zic că este esențial, eu nu vreau să spun că nu este esențial. Dar el este esențial deoarece el este . . . fiecare Poruncă a lui Dumnezeu este esențială. Voi nu credeți așa? Este esențial că noi trebuie să fim

botezați. Isus a dat această afirmație în Sf. Matei, sau Sf. Marcu 16, El a zis, “Mergeți în toată lumea și predicați Evanghelia, cel care crede și este botezat va fi mântuit.” Și când El vorbea cu Nicodim, El a zis, “Dacă un om nu este născut din apă și Duh el cu nici un chip nu va intra în Împărăție.” El trebuie să fie botezat. Eu cred în scufundare, în botez, în Numele Domnului Isus Cristos, și să fii înviat din nou în noutatea vieții, să umbli după Poruncile lui Dumnezeu.

³⁴ Dar, voi ziceți, “Frate Bill, ai botezat tu vreodată pe cineva din nou, care a fost botezat când ei au fost un copilăș și apoi să fie rebotezat?” De multe ori.

³⁵ Astfel acolo—există o Scriptură acolo în Apocalipsa, capitolul 2, care vorbește bisericii, El a zis, “Pocăiți-vă și faceți faptele voastre de la început din nou.” Și mulți dintre ei interpretează acea Scriptură să spună aceasta, că aceea înseamnă că tu trebuie să mergi chiar înapoi și să faci același lucru din nou. Păi, dacă vei observa, dragă prieten Creștin . . .

³⁶ Acum, eu nu sunt în dezacord cu acesta acum, vedeți, deoarece noi avem baptisterul plin. Noi suntem gata să botezăm pe oricine care vrea să fie botezat oricând. Dar noi nu suntem în dezacord. Astfel dacă voi vreți să fiți botezați, dacă aceea este ceva care vă stă în cale și voi simțiți că ar trebui să fiți, voi mergeți și faceți-o. Asta-i adevărat. Voi mergeți și faceți-o. **Să nu lăsați nimic să vă stea în cale, voi să vă faceți perfect limpezi.**

³⁷ Întocmai cum dacă—dacă voi ați luat ceva, cu ani în urmă, și voi simțiți că trebuie să mergeți s-o faceți corect, voi mergeți și faceți-o corect. Nu contează ce este. Voi păstrați fiecare lucru limpede. Deoarece voi veți veni sus la lucrul acela, și nu puteți merge mai departe până când voi luați aceea din cale, voi vedeți. Voi doar trebuie să lăsați la o parte orice greutate și lucrurile care vă împresoară așa de ușor.

³⁸ Și dacă vrei să fii botezat din nou, mergi înainte, acela-i lucrul care trebuie făcut. Eu am botezat pe mulți din nou.

³⁹ Dar acum pentru Scriptura aceea la care vă referiți, aceea nu vorbea către un individ, aceea era către biserică. Vedeți, biserica, ce au făcut ei, ei și-au pierdut dragostea dintâi, vedeți, perla adevărată care au avut-o la început. Și ei au zis, “Dacă nu te pocăiești și să faci aceste fapte de la început din nou,” începe drept înapoi și obține lucrul. El vorbește bisericii, “Dacă tu nu te pocăiești și mergi iarăși înapoi,” păi, atunci, El urma să mute sfesnicul.

⁴⁰ Și ca și cum tu vrei să fii botezat, și dacă tu ai fost botezat când ai fost de treisprezece ani, sau orice vârstă, păi, tu—tu fii botezat dacă aceasta îți stă în cale.

⁴¹ Dar acum să spun că Scriptural eu aș putea spune că tu trebuie să fii rebotezat, există numai o cale Scripturală pe care

aș putea—putea anunța că oamenii au fost rebotezați. Există numai o Scriptură în întreaga Biblie în care oamenii au fost rebotezați, și aceia a fost cei care au fost botezați de Ioan Botezătorul înainte să vină Duhul Sfânt. Pavel, în Fapte 19:5, le-a spus că ei trebuiau să fie rebotezați din nou în Numele lui Isus Cristos, pentru ca să primească Duhul Sfânt. Vedeți?

⁴² Acum—acum, voi nu trebuie să fiți botezați să primiți Duhul Sfânt, deoarece voi puteți primi Duhul Sfânt când inima voastră este în ordine. Vedeți? Deoarece, în Fapte 2, Petru a dat o formulă să—o formulă să “Pocăiți-vă, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, și voi veți primi darul Duhului Sfânt.” Dar apoi, în Fapte 10:49, Dumnezeu s-a întors în jur și le-a dat Neamurilor botezul Duhului Sfânt înainte ca ei să fie botezați măcar. Voi vedeți? Astfel, voi vedeți, aceasta este starea inimii voastre.

⁴³ Apoi Petru a zis, “Putem noi să interzicem apa, văzând că aceștia au primit Duhul Sfânt cum noi l-am primit la început?” Voi vedeți? Astfel atunci el—el i-a silit că ei trebuie să fie botezați în Numele lui Isus Cristos.

⁴⁴ Apoi Pavel, în Fapte 19, a zis...Pavel, trecând prin coastele de sus ale Efesului, el a găsit anumiți ucenici, și el le-a zis, “Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?”

⁴⁵ Ei au zis, “Noi nu știm dacă...nu știm dacă acolo ar fi vreun Duh Sfânt.”

El a zis, “Înspre ce ați fost voi botezați?”

Ei au fost. Au zis, “Noi am fost botezați către Ioan.”

⁴⁶ El a zis, “Ioan a botezat spre pocăință, zicând că ‘Voi trebuie să credeți în Cel ce vine,’ ca în Domnul Isus Cristos.” Și când ei au auzit aceasta, ei au fost botezați din nou în Numele lui Isus Cristos. Vedeți? Astfel atunci acela este... .

⁴⁷ Acum, în acesta este... .Dar doar să spunem că tu ai fost botezat în botez Creștin la vârsta de treisprezece ani, și tu ai trăit o viață Creștină toată calea, sau dacă ai dat înapoi de câteva ori... .

⁴⁸ Eu nu știu dacă ei au o... .despre alunecare, eu nu știu, aș dori ca cineva să meargă să mă întrebe—să mă întrebe aceea. Dar despre alunecare, amintiți-vă, voi alunecați în fiecare zi. Nu există nici o cale ca voi să evitați aceea. În regulă. Când voi “alunecați,” către oamenii din biserică, dar nu înaintea lui Dumnezeu. Vedeți? Voi alunecați înaintea lui Cristos, dar voi nu o faceți în Dumnezeu. Deoarece, dacă voi într-adevăr ați păcătuit, sunteți duși. Dar voi cădeți constant. Pavel trebuia să moară în fiecare zi. Este asta adevărat? El trebuia să moară în fiecare zi, și să se pocăiască în fiecare zi, și doar constant se pocăia tot timpul. Vedeți? Și dacă Pavel trebuia s-o facă, atunci și eu trebuie s-o fac, la fel. Voi nu? Asta-i adevărat. Astfel noi... .

⁴⁹ Dar acum, dacă—dacă ați fost—dacă ați fost răscumpărați și voi simțiți că—Sângele lui Isus Cristos v-a curățit de păcat, atunci eu—eu. . . și ați trăit o viață Creștină, eu—eu nu cred că ar fi necesar. Dar dacă voi vreți, în regulă, aceasta va fi bine, noi vom fi bucuroși să o facem.

⁵⁰ Acum aici este o notiță pe care mi-a dat-o cineva acolo în spate:

9. În ce poziție va fi biserica când Evanghelia se întoarce la Iudei?

⁵¹ Acum, persoana care a făcut aceasta, se referea aici la Luca, . . . El—el mi-a spus, fratele nostru, că el se referea acolo unde spune El, “Neamurile vor călca zidurile Ierusalimului până când se va termina perioada Neamurilor.” Aceea este în Luca 21:24. Acum ascultați atenți și aceasta ar putea să o rezolve. Întrebare frumoasă! Minunat!

*Și când voi veți vedea Ierusalimul împresurat
împrejur cu armate, atunci știți că pustiirea lui este
aproape.*

⁵² Acum, să prindem aceasta cu atenție acum. “Pustiirea este aproape când voi vedeți Ierusalimul înconjurat cu oști.” Acum, a existat multă confuzie chiar acolo, cu oamenii în . . . Dar să ne apropiem dintr-un punct de vedere istoric cu Biblia.

⁵³ Acum, frații Adventiști, frații Adventiști de ziua a Șaptea, ei cred căci—căci Ierusalimul va fi din nou înconjurat cu armate. Păi, acum, aceea ar putea fi adevărat, deoarece Scriptura are un înțeles compus de multe ori.

⁵⁴ Și câți știu că Scriptura are un înțeles compus la fiecare profecie? Sigur are! Da, domnule. Ea îl va spune și înseamnă întocmai exact până la *acest* timp, și se întoarce drept în jur și îl repetă din nou înapoi *aici* pe undeva. Vedeți? Ca. . . Și mă voi referi la unul din ele dacă mi-l pot aminti repede. Oh, da, aici este unul în Luca. . . În Matei 2, zice, “Și Isus a fost chemat din Egipt ca să se poată împlini ceea ce a fost vorbit prin profetul, care zice, ‘Al Meu. . . Am chemat pe Fiul Meu din Egipt.’”

⁵⁵ Acum, profecția aceea, referindu-se înapoi acolo prin profet, se referea exact la *Israel* (care era fiul lui Dumnezeu) El a chemat afară din Egipt. Aceea este corect, în Geneza și Exod. Dar ea—ea se referea la—la acolo, dar a fost repetat din nou. “Din al Tău. . .” Israel a fost fiul lui Dumnezeu. Voi știți aceea. El i-a spus lui Faraon, a zis, “Tu. . .” A zis că “Tu—tu. . .” ce a făcut el fiului Său, că El îi va lua viața. . . El nu a vrut să-l lase pe fiul Lui să plece, astfel Faraon. . . Dumnezeu a luat fiul lui Faraon de la. . . și. . . sau îngerul morții în noaptea aceea. Astfel are un înțeles compus.

⁵⁶ Și astfel, acum, ca Ierusalimul, înconjurat cu armate, dar, literar, istoric, aceea era cam în timpul anului A.D. 96 când Titus

a împresurat Ierusalimul. Dar acum priviți aceasta atent, voi puteți vedea diferența, eu cred că Ierusalimul va fi înconjurat cu armate din nou la timpul sfârșitului. Dar eu cred că aceasta aici a fost comparată cu . . . când Titus i-a împresurat, când se suferă pustiirea.

⁵⁷ Acum, “Pustiirea,” vorbește . . . a fost când Daniel, profetul . . . “stătea în locul Sfânt.” Observați, el a zis, “Când voi vedeți urâciunea care pustiește stând în locul Sfânt.” Vedeți, “urâciunea,” *urâciunea* este “necurăția.” “Care face pustiire,” *pustiire* este să “nimicească,” este să “distrugă.” “Când voi vedeți urâciunea care face pustiire stând în locul Sfânt,” împlinită scriptural când Titus a împresurat Ierusalimul, a luat . . .

⁵⁸ La începutul acestui capitol unde ei L-au întrebat, “Când va fi timpul sfârșitului? Și care vor fi semnele venirii lui . . . lui Cristos?” Și ei I-au spus despre templu, cum era acesta, cât de bine a fost împodobit cu mari pietre și lucruri.

⁵⁹ El a zis, “Va veni un timp când nu va rămânea piatră pe piatră, că acesta va fi dărâmat.” El a început să le dea semne și minuni. Apoi, Isus vorbește acum, se întoarce acum la Daniel, să îplinească, deoarece toată profeția trebuie să se potrivească una cu cealaltă. Scriptura întregă nu este desființată nicăieri.

⁶⁰ Isus a zis, “Scripturile nu pot fi desființate.” Amin. Și acolo . . . Voi merge eu în Cer? Sigur, eu merg! Scripturile nu pot fi desființate. Către voi care nu credeți în semne și miracole și minuni, cum puteți voi scăpa de Scriptura aceea? Scripturile nu pot fi desființate, tot așa cum Cristos nu poate (aici sus deasupra), nu poate să fie desființată. Întocmai cum marele Lui trup deasupra, și fiecare mișcare a trupului Său reflectă o mișcare aici jos pe pământ, aceasta trebuie să fie. Atunci dacă Cristos . . . dacă al vostru . . . vindecarea Divină, puterea lui Dumnezeu este luată de la biserica literală, sau biserica spirituală aici pe pământ, atunci ea este luată de la Cristos. El nu mai . . .

⁶¹ Dar, oh, ce tablou al adevăratei Vițe acolo, și noi suntem mlădițele în Vița aceea. Vedeți? Tot așa cum Vița se mișcă, așa se mișcă și mlădițele. Este aceea corect? Cât de frumos este atunci despre marele Lui trup, oh, marile Lui brațe sângerânde și lacrimile care cad, și coastele lui sângerânde, și spatele Lui brăzdat atârând deasupra pământului în *acest* fel între Dumnezeu (Tatăl) și muritorii acestui pământ, stăruind și iubindu-i întocmai cum trupul Său vine în mișcare și putere, acesta este dat în Biserică.

⁶² Tot așa cum a zis El, “Eu îmi voi mișca mâinile înapoi,” și trupul Său literal se mișcă. “Mergeți aici și predicați Evanghelia,” voi veți vedea Biserica aceea mergând chiar

drept. Deoarece, umbra mea trebuie să se miște cu mâna mea. Amin. Este aceea corect? Amin. Oh, Doamne, când mă gândesc la aceea! Acolo este El, trupul Său mișcându-se, “Mergeți în toată lumea, demonstrați Puterea.” Nu contează dacă noi lăsăm teologia noastră și învățăturile și așa mai departe în felul acesta, noi eșuăm amarnic. Dar acum mâna lui Dumnezeu se mișcă, semne și minuni apar. Păi, Doamne!

⁶³ Isus a zis, acolo jos când El scoate draci . . . Să nu mergem departe de această întrebare, acum, doar pentru nu moment. Dar Isus a zis, când El scoate draci, El a zis, “Prin cine-i scoate fiii voștri afară?” Dacă Eu scot dracii cu degetul lui Dumnezeu, cu cine-i scoate fiii voștri? Dacă voi aveți vreo metodă mai bună, arătați-ne.” Vedeți? “Dacă Eu cu degetul lui Dumnezeu . . .” Amin. Doar gândiți-vă, “degetul” lui Dumnezeu. Există Dumnezeu deasupra lui Cristos; Cristos deasupra bisericii. Există Dumnezeu, Tatăl, care zice *cutare-cutare* lucru; apoi Dumnezeu, Fiul, își mișcă mâna și umbra o urmează. “Dacă Eu cu degetul lui Dumnezeu scot dracii, cu cine-i scoate fiii voștri?”

⁶⁴ Priviți, eu vreau ca voi să observați. Oh, nu contează cât de mare boală sau câtă suferință ar putea pune Diavolul pe voi, este nevoie doar de degetul Lui să le mute. Oh, Doamne! Doamne! Priviți la umerii aceia mari puternici și brațele și mușchii. Doar degetul Lui mută fiecare boală și scoate dracii. Și ce lucrușor mic este Diavolul! El ia doar degetul Lui și-l dă la o parte atunci. “Dacă Eu cu degetul lui Dumnezeu . . .”

⁶⁵ Acum lăsați-mă să vă arăt ceva **dragoste a lui Dumnezeu**. Dar când o oaie a fost pierdută, El nu și-a folosit degetul Lui, El a pus-o pe umerii Lui, și El și-a luat întreaga Lui Ființă, mâinile, oaia în jurul umerilor Lui. Cel mai tare, cea mai puternică parte a unui om este peste umerii și spatele lui. Voi știți asta. Căci toți mușchii brațelor Lui și mușchii se mișcă afară, și El a luat toată oaia; El a pus-o pe umerii Lui și aici vine El, nu cu degetul Lui, să scoată un micuț, drac vechi, ci aici El vine cu a Lui . . . toți mușchii Lui din picioarele Lui, toți mușchii din brațul Lui, mișcându-se prin pustie, purtând oaia pierdută pe umărul Lui. Oh, Doamne! “Dacă Eu cu degetul lui Dumnezeu scot dracii, cu cine-i scoate fiii voștri?” Oh, aleluia! Doamne!

⁶⁶ Bine, înapoi la subiect:

Dar când voi . . . vedeți Ierusalimul înconjurat împrejur cu oști, . . .

Atunci cei ce sunt în Iudeea să fugă la munți; și cei ce sunt în mijlocul lui să nu se ducă departe; și să . . . cei ce sunt la țară să intre . . . înăuntru.

Căci acestea vor fi zile de—de răzbunare, ca toate lucrurile care sunt scrise să poată fi împlinite.

Dar vai de acelea care sunt cu copil, și de cele care alăptează, în zilele acelea! căci acolo va fi mare necaz în țară, și mânie peste oameni.

Și ei vor cădea sub ascuțișul săbiei, și vor fi luați captivi în toate națiunile: . . .

67 Observați cât de frumoasă este aici Scriptura să o facă caracteristică. Primul lucru, “Prin ascuțișul săbiilor.” Aceasta ultima va fi prin bomba atomică. Vedeți? Dar aceasta este prin ascuțișul săbiei, și Iudeii urmau să fie conduși captivi la toate națiunile. Niciodată nu va mai fi în felul acela din nou, ei vor fi adunați în Palestina pentru ultima dată. Vedeți? Aceasta s-a referit la zilele care au trecut. Și aceea este întocmai exact conform cu istoria, s-a împlinit doar în acel fel.

68 Ei au fost duși în toate națiunile. În fiecare națiune de sub Cer astăzi, voi găsiți Iudei. Oh, în fiecare națiune! Voi mergeți în China, și veți afla Iudei. Voi mergeți în Rusia, voi veți afla Iudei. Mergeți în insulele mici, voi găsiți Iudei. Împrăstiați printre fiecare națiune! Ce este aceasta? Profetia lui Dumnezeu. Dumnezeu a intenționat aceea. Și acei Iudei sunt borne kilometrice, frate. Când voi îi vedeți. . .

69 Eu știu că ei sunt orbi și rătăciți, și înșelați și fiecare lucru, dar ei au fost înșelați de Dumnezeu ca voi și eu să putem avea vedere. Aceea este corect. Dar eu voi spune aceasta în duhul profeției, prin Biblie, că, ceasul Iudeilor să se întoarcă acasă este la îndemână. Da, domnule. El a împietrit inima lui Hitler, să-i scoată afară din Germania; a împietrit inima lui Mussolini, să-i scoată afară din Rusia. El îi mână de pretutindeni, așa cum a făcut El în zilele când El i-a adus afară. Și apoi când ei au ajuns afară în pustie acolo și erau gata să treacă dincolo, ce a avut loc? Dumnezeu a cercetat țara cu plăgi mari și lucruri. Pe care El le va repeta din nou cu cei doi slujitori ai Lui, cei doi măslini din Ezechiel și de asemeni din Apocalipsa 11. El va repeta acele semne și minuni.

70 Priviți la cei doi martori în Apocalipsa 11, “Eu le voi da putere celor doi martori ai Mei, și ei vor închide cerurile în zilele profeției lor. Ei vor trimite plăgi peste pământ după cum vor ei.” Acolo sunt ei, cei doi martori în zilele din urmă.

71 Eu știu că învățătura modernă este că, “Acela este Vechiul și Noul Testament.” Aceea este greșită! Aceea este greșită!

72 Aici sunt cei doi martori, care este absolut o întoarcere a lui Moise și Ilie. Și voi observați acolo în urmă, nici unul din ei. . . Moise, el a murit, dar unde a mers el? El a trebuit să învie din nou. Iar Ilie a fost transmutat chiar fără moarte. El va trebui să moară, pentru că fiecare muritor trebuie să moară, astfel el va trebui să se întoarcă înapoi din nou. Și acolo sunt cei doi martori.

73 Acum priviți:

Și ei vor călca...Și ei vor cădea prin ascuțișul săbiei, . . . (versetul 24). . . al săbiei, și toți vor fi duși în robie în toate națiunile: și Ierusalimul va fi călcat în picioare de Neamuri, până. . . (Amin!). . . până când timpul Neamurilor va fi împlinit.

74 Zguduitor, nu-i așa, să știm că noi avem un timp limitat? Dumnezeu a zis așa! Vremurile Neamurilor au fost introduse înăuntru cu Împăratul Nebucadnețar. Oh, cât de remarcabil! Cât timp aș putea eu petrece la aceasta, doar pentru câteva minute! Dar observați, fiecare vrea întrebarea lor. Dar, în timp ce suntem la aceasta, să ne gândim la ea, deoarece este foarte esențial acum, chiar *acum*.

75 Priviți! Dumnezeu a condus poporul, Iudeilor. Ei nu au fost niciodată o națiune, ei au fost doar un popor. Și ei niciodată nu au fost o biserică organizată, ei au fost doar biserica chemată afară. Nu a existat niciodată o organizație între Iudei, ei au fost întotdeauna conduși de Dumnezeu.

76 Apoi când în mod politic, național, ei au vrut să devină. . . să aibe un împărat. Și Dumnezeu le-a dat un împărat și aceea nu a mers. Dumnezeu este Împăratul lor. Dumnezeu este Împăratul nostru, asta-i adevărat, și Dumnezeu este Împăratul Bisericii.

77 Acum, observați apoi când ei au fost capturați și duși departe în Babilon din cauză că ei au încercat să imite națiunile lumii. Ce imagine frumoasă astăzi a bisericii încercând să imite lumea de afară, și să fie purtată, purtată cu a lor—trăirea lor. Biserica trăiește întocmai la fel cum trăiește lumea, se comportă, acționează întocmai ca ea, și toate celelalte, și pretinde să fie Biserica. Voi nu puteți face aceea. Nu, domnule. Tocmai viața voastră dovedește ce sunteți voi.

78 Ce sunteți voi. . . Așa cum am spus la început, ce sunteți voi în altă parte este ceea ce reflectați aici. Ceea ce sunteți, ceea ce este trupul vostru ceresc sau pământesc acolo sus, ceea ce este trupul vostru ceresc pe altundeva este ceea ce voi reflectați aici înapoi. În tărâmul spiritual, ceea ce sunteți, este ceea ce sunteți aici. Dacă voi încă sunteți cu gândiri vulgare și așa mai departe în tărâmul duhului, voi sunteți cu gândirea vulgară aici. Dacă voi încă mai aveți răutate, invidie, și conflicte, voi sunteți în tărâmul spiritual cu aceea, ea este reflectată aici înapoi. Dar dacă toată ființa voastră cea mai lăuntrică a devenit curățită și purificată, aceea arată că voi aveți un trup acolo afară (care așteaptă) care a fost curățit și purificat, și reacționează înapoi în trup. Nu vedeți voi? Vedeți, aici este acesta. “Dacă acest cort pământesc este dizolvat, noi avem unul care deja așteaptă.” Vedeți?

⁷⁹ Acum, în acest timp, timpul sfârșitului, cum că această comparație carnală, imitatorii Creștinismului se vor amesteca toți într-un Babilon mare tot așa cum au făcut acolo în urmă. Și ei au fost duși în Babilon. Este aceasta adevărat? Și Biblia a zis, “Îngerul Domnului a chemat și a zis, ‘Ieșiți afară din Babilon, poporul Meu!’”

⁸⁰ Confuzie! Aceasta, “Eu sunt un Baptist. Eu sunt un Metodist. Eu sunt un Prezbiterian,” toate sunt doar confuzii. Nu există salvare în aceea deloc.

⁸¹ Acum, să nu spuneți că eu spun că oamenii Bapțiști nu au mântuire, oamenii Metodiști. Eu nu vorbesc despre aceea. Eu vorbesc despre biserică și puterea ei politică, aceasta este politica. Și din punct de vedere politic vorbind, din cauză că ești Metodist, sau Baptist, sau Prezbiterian, sau Catolic, nu are nimic de-a face cu Aceasta. Dumnezeu nici măcar nu o recunoaște, și ea este în Babilon astăzi. Și Dumnezeu cheamă afară o Biserică afară din toate acelea, trăgând afară pe cei curați în inimă, făcându-și Biserica Lui. Cât de frumos!

⁸² Și observați, eu aș putea afirma ceva aici care ar șoca, dar dacă—dacă ea este. . . Ascultați, acum. Priviți cum Babilonul . . . Ce a avut loc la . . . în—în Babilon, când forța a fost adusă peste adevărații închinători. Amintiți-vă, doar o mână mică, Șadrac, Meșac, și Abed-nego, și Daniel, din—din adevărații închinători care au mers jos în robie, când Dumnezeu i-a chemat să—să își arate într-adevăr culorile, ce erau ei. Ei au fost obligați să se închine la un idol. Este aceea corect? Idolatrie! Ei au fost obligați să se închine la un idol, și ei trebuiau să se plece înaintea unui idol. Și dacă ei nu o făceau, ei erau persecutați.

⁸³ Oh, ce tablou puteți trage din Daniel, Apocalipsa, legând acelea împreună și să arăți prin Scriptură că Biserica vine în același fel de persecuție înainte ca Ea să fie chemată afară. Acela este felul cum a fost Biserica Neamurilor adusă înăuntru, acela este felul cum Biserica Neamurilor va fi luată afară. Așa cum ea a intrat așa se va duce.

⁸⁴ Și priviți cum a văzut el chipul. Și acum, amintiți-vă, chipul. . . Acum, acesta este locul casei acum. Priviți, eu cred că chipul pe care Împăratul Nebucadnețar l-a făcut era a lui Daniel, un om sfânt. Dacă voi veți observa, Împăratul Nebucadnețar deja l-a numit pe Daniel, l-a numit “Beșățar” (care era idolul lui), și el a făcut—făcut un chip, și nimeni după Daniel nu a mai fost aruncat în această groapă cu lei, și așa mai departe, și el a zis, “Nimeni să nu slujească la alți dumnezei, și așa mai departe, decât Dumnezeului lui Daniel.” Acela a fost probabil chipul unui om sfânt, o statuie mare, și fiecare trebuia să se plece înaintea acestuia.

⁸⁵ Dar Biserica, Șadrac, Meșac și Abed-nego... Daniel fiind conducătorul, așa cum Cristos este Conducătorul Bisericii.

⁸⁶ Și ei trebuiau să se aplece înaintea acestui chip și să se închine la chip. Observați! Și voi observați, în timpurile acelea, Daniel era în tăcere. Amin! Oh, și eu sper că voi pricepeți aceasta. **Daniel era în tăcere.** I-a lăsat... ei trebuiau să-și facă propria lor alegere.

⁸⁷ În ziua... în plecarea afară a perioadei de timp a Neamurilor, acolo va fi un chip, și fiecare va trebui să se aplece înaintea acestui chip și să se închine. Deși acela să fie sfânt ca oricând, voi nu trebuie să vă închinați unui chip (închinare la chip).

⁸⁸ Acum, observați. Oh, Doamne! Chiar la sfârșit, Daniel intră înăuntru din nou. Ce minunat! În noaptea aceea înainte de marele ospăț al concubinelor și așa mai departe, acolo a venit o Mână scriind pe perete, "MENE, MENE, TEKEL, UPHARSIN," peste perete. Și interpretarea, nimeni nu o putea da, a fost scrisă în limbi necunoscute. Nimeni nu putea interpreta Acea.

⁸⁹ Ei au mers și și-au luat cei mai buni învățați. Ei au zis, "Noi nu știm."

⁹⁰ Ei au mers și și-au luat toți prezicătorii și astrologii. "Noi nu știm. Noi nu știm nimic despre Aceasta. Noi nu am mai văzut astfel de limbă, niciodată nu am mai auzit așa ceva în viața noastră."

⁹¹ Dar acolo era un om! Dumnezeu avea omul Lui, Daniel era acolo. A zis, "Mergeți aduceți-l," a zis, "căci Duhul lui Dumnezeu locuiește în el."

⁹² Astfel Daniel a venit acolo sus, a început să citească și să interpreteze limba aceea de pe perete, și el a dat... Care era interpretarea? Nu, "Oh, fericite de tine, O împărate, veșnic să trăiești." Dar cu o respingere aspră, zdravănă, seacă a lui, a zis, "Tu ești cântărit în balanță și găsit ușor."

⁹³ Priviți, acela este același fel. Așa cum Supranaturalul acela a adus înăuntru împărăția Neamurilor, tot așa Supranaturalul o duce afară pe aceasta a Neamurilor. Împărăția a fost introdusă înăuntru prin Supranatural, și se duce afară prin Supranatural. Zidurile Ierusalimului vor fi călcate, vor fi... acesta va fi... "Neamurile îl vor poseda până când perioada Neamurilor se va termina." Apoi Dumnezeu se întoarce la Iudeu. Amin! Oh, Doamne!

⁹⁴ Oh, prieteni, eu aș dori să putem să luăm aceea bine drept în jos. Nu-i așa? Să avem vreo săptămână asupra acelu singur subiect, vedeți, astfel să putem cu desăvârșire să-l cercetăm prin Scriptură.

⁹⁵ Acea, priviți, ascultați—ascultați atent acum ce a spus El. “Ierusalimul va fi călcat în picioare de Neamuri până când timpul Neamurilor va fi terminat.” Asemiul lui—lui Titus, atunci a venit înăuntru, a luat Ierusalimul. El a zis, “Acum—acum, voi ați auzit despre urâciunea care face pustiire?”

“Da.”

“Păi, aceea este când Neamurile intră înăuntru.”

“Da, noi înțelegem aceea,” au zis ucenicii.

“Acum, Neamurile și-au avut stăpânirea lor acum.”

“Sigur.”

⁹⁶ “Ierusalimul sub stăpânirea Neamurilor atunci?” Da, domnule! Romanii. Ei încă au stăpânirea în—în Ierusalim. Și aceasta a început acolo în urmă prin urâciunea care face pustiire despre care a vorbit Daniel.

⁹⁷ Acum El a zis, “Timpul acela este aproape, căci ei vor dărâma templul acesta și vor ridica Musulmanul lui Omar, urmează să stea pe același loc aici, Mahomedanii, Neamurile. Și el urmează să stea acolo.”

⁹⁸ *Neamuri* înseamnă “necredincios.” Acela nu era Biserica, acum. Acela era Neiudeul, vedeți, necredinciosul. Acum, și acela va sta până când perioada Neamurilor se va termina. Apoi când perioada Neamurilor se termină, marele Prinț urmează să stea pentru popor (Care este Cristos) la timpul sfârșitului.

⁹⁹ “El a venit la El,” în Daniel, “Al Cărui păr era alb ca lâna,” așa cum Îl vedeți în Apocalipsa 1, “la Cel îmbătrânit de zile. Și Judecata a fost așezată și Cărțile erau deschise. Cărțile” (plural) “au fost deschise și fiecare om a fost judecat din Cărți, lucrurile au fost scrise în ele.” Priviți, Cărțile au fost deschise, “El L-a văzut venind, și de zece ori zece mii I-au slujit.” Sfinții vin cu El. Este aceea corect, în Daniel? “Și Cărțile au fost deschise,” aceea este Cartea vieții voastre, “și fiecare om—și fiecare om a fost judecat astfel, păcătosul, judecat astfel. Și o altă Carte a fost deschisă,” care era Cartea Vieții, “și fiecare om a fost judecat.”

¹⁰⁰ Acum observați, întotdeauna să vă amintiți, o duceți în *trei*. Dacă nu, voi cu siguranță o să ajungeți încurcați. Acolo erau trei clase de oameni născuți pe pământ; au existat trei clase la început; vor exista trei clase la sfârșit. Ce . . .

¹⁰¹ Isus s-a reîntors cu zece mii de ori zeci de mii, I-au slujit. Vă amintiți cum el zice, “Nu este un lucru mic pentru voi să luați. . .sau un lucru neobișnuit să duceți treburile voastre și necazurile voastre la lege, când nu știți că Sfinții vor judeca pământul?” Sfinții judecă pământul! Aleluia! Mă gândesc la aceea, Doamne! Să-L văd venind, acolo, cu cei spălați prin Sânge, după Mileniu, răscumpărarea și cei răscumpărați din toate epocile stând în Prezența Lui. Mireasa spălată cu Sânge!

102 Nu doar acei care sunt oameni buni, ei desigur pierd prima înviere. Biblia a zis, “Iar restul dintre cei morți nu au trăit până când mia de ani s-a terminat.” Este aceea corect? Aceia sunt cei care își aveau numele scrise în Cartea Vieții Mielului dar au refuzat botezul Duhului Sfânt.

103 Numai cei Aleși merg în timpul acela. Numai cei Aleși iau—Mileniul. Oh, atunci, frate, ce fel de oameni ar trebui să fim noi? Eu vreau să trăiesc prin Mileniu! Să lăsăm la o parte orice povară și păcatul care ne înfășoară așa de ușor. Dacă omul zice ceva greșit sau face ceva în *acest* fel, roagă-te pentru el și continuă să mergi înainte. Lasă ca singura ta alternativă să fie stabilită către Dumnezeu. Dacă nimeni altul nu o face, tu să o faci! Căci acolo urmează să fie un Ales care va trăi prin Epoca Mileniului și va intra și ieși cu Cristos pentru o mie de ani, și apoi ei vor merge sus în Slavă cu El și se vor reîntoarce din nou. Când învierea celor răi va fi adusă înainte, atunci Mileniul va așeza... După ce se termină Mileniul, atunci Cristos va merge sus cu Biserica, și la sfârșitul celor o mie de ani El se va reîntoarce cu Biserica.

104 Cristos vine de trei ori. Prima dată, El a venit să-și *răscumpere* Biserica Lui. Este aceasta adevărat? A doua oară, El vine să-și *primească* Biserica Lui. A treia oară, El vine *cu* Biserica Lui. Vedeți? El vine să O *răscumpere*; El vine să O *răpească* și va fi luată afară, în timpul plăgilor și așa mai departe; se reîntoarce înapoi pentru *Mileniu*, trăiește prin Mileniu.

105 Și apoi marele Rege și Regină coboară pentru Judecată. Tronul Alb de Judecată este așezat și Cărțile au fost deschise. Și acolo stau cei răscumparați, Biserica născută din Duhul Sfânt a Dumnezeului celui Viu, stând acolo în frumusețea Ei să judece. “Cărțile au fost deschise, judecata a fost așezată și fiecare om a fost judecat astfel,” acela a fost păcătosul. “Și o altă Carte a fost deschisă,” nu pentru Mireasa Duhului Sfânt, ea nu o va lua deoarece Ea este în Răpire.

106 Dacă voi sunteți umpluți cu Duhul Sfânt în această dimineață, și Puterea lui Dumnezeu se mișcă în fiecare fibră a trupului vostru, la ce ar folosi ca voi să stați în Judecată? Voi sunteți deja judecați, și ați fost primiți, și umpluți, și deja—deja strămutați în locurile Cerești cu Cristos Isus. Nu voi *veți fi*, voi sunteți acum, chiar acum strămutați!

107 “Pe acei pe care El i-a chemat, El i-a justificat; pe acei pe care El i-a justificat, El i-a glorificat.” Și fiecare persoană răscumpărată din lume în această dimineață, care este sub Sângele lui Isus Cristos, umplut cu Duhul Sfânt, *are* Viață veșnică și nu poate pieri, și este deja în locurile Cerești cu Cristos Isus, și nu va veni niciodată la condamnare. Deja

răscumpărat! Nu este aceea minunat? Vedeți? Deja răscumpărat, șezând în locurile Cerești acum cu Cristos, și glori- . . .deja glorificat, deja glorificat!

¹⁰⁸ Voi ziceți, “Frate Bill, spune asta Scriptura?”

¹⁰⁹ Isus a spus aceea, sau Scriptura spune aceea, sau scriitorii. Pavel, a zis, “Pe acei pe care El i-a justificat, El deja i-a glorificat. Pe acei pe care El i-a rânduit mai dinainte, El i-a predestinat; pe acei pe care El i-a predestinat, El i-a justificat; pe acei pe care El i-a justificat, El deja i-a glorificat.” Ce este aceasta? Oh, Doamne! (scuzați-mă) Deja glorificați.” Apoi dacă noi suntem umpluți cu Duhul Sfânt, fibrele și ființele noastre au fost deja păstrate în Dumnezeu, acolo este un trup glorificat care deja așteaptă, și voi trebuie să mergeți la el îndată ce acesta se termină. Pe acei pe care El i-a justificat, El deja i-a glorificat!

¹¹⁰ Ce am spus eu cu un timp în urmă, negativul și pozitivul. Aș dori să am suficient educația să pot aduce aceasta și să o fac înțeleasă și clară pentru voi, dar eu doar nu o pot găsi. Eu știu despre ce vorbesc, dar eu nu o pot prezenta în felul în care eu vreau.

¹¹¹ [Porțiune goală pe bandă—Ed.] . . .Marea Roșie și toate aceste lucruri pe care ei le pun afară în câmpurile care sunt acolo, Iudeii, foarte bogați, atunci același lucru va polua tabăra lor din nou. Da! Ei vor veni drept în jos, orașele lumii, Rusia va coborâ, zicând, “Noi doar trebuie să avem lucrul acela. Acela-i uraniul și fiecare lucru jos acolo, noi trebuie să mergem să-l luăm.” Și așa cum ei merg jos, atunci va fi bătălia de la Armaghedon. Aceea va fi când Dumnezeu va sta așa cum El a stat în vale pentru copiii lui Israel și se luptă din nou. Dar aceea va avea loc până când perioada Neamurilor se va sfârși. Și când timpul acela se va termina, ea este stârpită.

¹¹² [Porțiune goală pe bandă—Ed.] Acum după umila mea părere, dragă persoană care ai întrebat această întrebare aici, după umila mea părere referitor la aceasta:

10. Cine erau uriașii aceștia în zilele acelea?

¹¹³ Acum, Josephus acolo . . .Desigur, eu știu, biserica noastră, voi sunteți întocmai ca mine. Eu—eu sunt un nătâng de șapte clase și eu—eu nu am grija educației și a lucrurilor. **Eu cred că este cea mai mare piedică pe care Evanghelia a avut-o vreodată.** Dar totuși, doar uneori, eu iau o carte sau două. Acum, preocupările mele cu oameni ca mine, noi suntem doar toți pe aceeași linie, noi suntem doar oameni obișnuiți. Și eu sunt așa de mulțumitor. Biblia a zis, “Oamenii simpli Îl ascultau cu bucurie.” Aristocrații, apoi a existat o altă clasă, dar oamenii simpli. . .Doar cursul obișnuit de oameni cum suntem noi, oamenii care iubesc pe Dumnezeu și nu au mult

din această lume, au copiii și familiile lor, noi iubim pe Dumnezeu și ne place să mergem la biserică, ne dăm—hainele de pe trupurile noastre pentru Împărăția Lui, orice ca acestea. Noi Îl iubim, noi vom face orice, aceia erau oamenii simpli care L-au ascultat. Și încă este în același fel astăzi, oamenii simpli Îl ascultau cu bucurie.

114 Acum, omul bogat are prea mult de pe acest pământ la care să se gândească, vedeți. Și—și omul adevărat jos acolo cu care nu puteți face nimic, în rândul de alunecare, el doar nu va da nici o atenție la Aceasta. Dar doar oamenii simpli L-au ascultat cu bucurie.

115 Și acum în Josephus, scrierile lui, el a zis. . . Acum, aici a fost interpretarea lui despre acești “fii de Dumnezeu” care au luat fiicele oamenilor. El a zis că “Duhurile căzute care au fost pe pământ. . .”

116 Acum, voi știți. . . în Apocalipsa, capitolul 11. . . sau al 7-lea, nu vă cer. . . capitolul 12 din Apocalipsa, femeia stând în soare. “Balaurul roșu și-a pus coada în jur la două treimi din stele și le-a tras pe pământ.” Ne dăm seama că Satan, la început, și-a stabilit o împărăție în țările de nord să fie mai frumoasă decât cum—cum era a lui Mihail, și a fost o zi în care el a declarat război în Cer. Și el a tras două treimi din ființele îngerești cu el. Este asta adevărat?

117 Acela-i motivul că noi suntem numai o minoritate. Vreau să spun—partea. . . partea mică a oamenilor în această dimineață, în tărâmul Creștin, oamenii născuți din Duhul Sfânt, deoarece ei sunt în—partea cea mică. Asta-i adevărat.

118 Și dacă voi urmăriți duhurile care au apărut din Geneza și au început să se ridice, urmăriți acea foarte clasică, închinare clasică înaltă a bisericii. Priviți la ea în urmă acolo în Cain, priviți la ea astăzi. Vine drept în jos înăuntru, se mișcă în jos prin Farisei. Și existau două secte din ele, Farisei și Saduchei. Vedeti, se mișcă drept afară, și priviți la ea astăzi în Catholicism și mari mișcări ca acestea, locuri mari frumoase.

119 Păi, priviți la Abel cu mieuțul, vedeți, doar unul simplu. Priviți la acesta în zilele lui Isus. Priviți la acesta tot drumul în jos prin Scriptură în timp ce vă mișcați în sus, văzând cum este. Noi trăim chiar atunci în ziua aceea în care când Dumnezeu și-a chemat biserica Lui tot drumul în jos. Fâșia aceea mică, acea mică fâșie roșie care a venit drept în jos prin Biblie, tot drumul, a poporului spălat cu Sânge. Observați!

120 Acum, acești “fii de Dumnezeu,” după părerea mea, voi ați putea desigur. . . Nu să fii în dezacord sau să încerc să fac pe deșteptul sau să spun că Josephus nu a știut despre ce vorbea el, dar el era om ca și mine. Nu contează cât de învățat era el, el era doar un om. Și singurul lucru pe care-l avea, el a cercetat

scripturi vechi, și așa mai departe în acel fel, și vechi relieve, și așa mai departe, dar el nu avea mai mult decât cum avem noi astăzi, Duhul Sfânt. Acum, el mergea doar după mintea naturală.

¹²¹ Dar noi o luăm după gândirea spirituală, acei “fii a lui Dumnezeu,” zicând că ei erau ființe îngerești. Eu cred că ei sunt. Și eu—eu cred că . . .

¹²² Acum, Josephus a zis același lucru, dar el a zis, “Ei s-au forțat și s-au presat în trup uman, și au luat fii. . . și—și au luat fiicele oamenilor.” Acum, noi suntem o mulțime amestecată; noi suntem aici diferiți în această dimineață, bărbați, femei, și fetițe și băieți, și eu vorbesc aceasta așa ca adulții să înțeleagă cu certitudine. Dar când. . . El zice căci, “Când ființele îngerești au văzut dorința femeilor, cum trăiau bărbații cu femeile, că ei s-au forțat în trup uman. Astfel. . . și ei și-au luat fiicele oamenilor.”

¹²³ Păi, eu—eu nu cred aceea. Eu cred aceasta, că ei au fost născuți acolo în Canaan, și ei au fost născuți din—grupul lui Cain care a fost trimis în țara lui Nod. Și el avea un semn pe el ca nimeni să nu-l omoare, din cauza uciderii lui. . . interzice, el a ucis pe fratele lui. Dar dacă, voi observați, chiar Israelii au aflat ceva din oamenii aceia când ei au mers acolo afară. Ei erau așa de mari, și el a zis că ei arătau ca și lăcustele, pe lângă ei. Este asta adevărat? Cu sute și sute de ani mai târziu, acolo erau mari, oameni voinici, oameni mari. Și uneori ei dezgroapă—scheletele lor, și ei au aflat că ei erau oameni mari.

¹²⁴ Acum de unde cred eu că vine aceea. Acum, aici este puțin din învățătura mea proprie acum. Acesta este doar poporul bisericii, vedeți. Eu cred căci Cain a fost fiul lui Satan. Eu știu că voi sunteți în dezacord cu aceea, biserica mea proprie este. Dar aceea este încă. . . Până când Dumnezeu îmi arată altfel, eu—eu voi crede același lucru, vedeți, că el era fiul lui Satan. Deoarece eu nu puteam plasa pe acel duh rău, ucigaș să vină de la Dumnezeu. Nu, domnule. El trebuia să fie ca tatălui său, și tatălui lui era acest. . . aici, când Satan a ajuns peste șarpe.

¹²⁵ Și șarpele nu a fost o reptilă, blestemul l-a făcut o reptilă. El era întocmai ca un om, el umbla în picioare. Și el a fost cu această femeie acolo afară, și ea a comis acest adulter și a născut pe întâiul ei fiu care era Cain, natura tatălui său. Și eu cred că acel animal mare era în sus ca un om, și el a umblat în picioare, și acolo este de unde vin acești mari uriași. Da, aceea este exact. Acum, acela este propriul meu gând și eu—eu pot fi greșit. Acela-i gândul meu, vedeți. Dar ei erau oameni mari.

¹²⁶ Și dacă ați observat, Dumnezeu a stat acolo înaintea lui Adam și Eva, El a zis, “Eu te-am luat din țărână, și în țărână te vei întoarce. Eu. . .

127 “Și din cauză că tu ți-ai adus . . . tu ai ascultat de al tău . . . de fiară în loc de bărbatul tău, că tu ai luat viață din lume, tu o vei aduce înapoi în lume.”

128 Și El a zis, “Șarpe, jos cu picioarele tale, vezi, tu nu vei mai merge în picioare. Și tu nu vei mai fi un animal, tu vei fi o reptilă acum. Și să te târâști pe pânțelele tău, și țărână va fi hrana ta.”

129 Acolo este unde cred eu că acei . . . Cain, după natura acelei brute care a trăit cu . . . ca un animal, care a trăit cu această femeie care a născut acest copil, care era jumătate brută și asemănător omului, un tip de om mare. Și apoi el a mers acolo afară și copiii lui au început să vină din el, și apoi fiare, poftte sexuale ca tatăl lor la început, acea fiară veche de poftă a găsit aceste fiice și lucruri, și și-au luat fiicele oamenilor. Acea este corect.

130 Și ce a adus înainte pe acești oameni, sigur, a venit jos prin aceeași linie care au fost aceste duhuri căzute care au venit peste oameni. Amintiți-vă, aceleași duhuri care au trăit acolo în urmă, astăzi . . . trăiesc astăzi.

131 Priviți la aceasta astăzi! Păi, noi avem oameni în această țară care sunt . . . Acum, eu nu sunt . . . Acesta, eu sunt un American, voi știți că eu sunt. Dar lăsați-mă să vă spun, aceasta este cea mai josnică națiune în afară de Paris, Franța, despre care eu știu oriunde în lume. Aceasta este așa de degradată!

132 Păi, chiar și oamenii străini, în Africa, în—în Suedia și . . . acolo sus, ei spun, “Ce în lumea asta se întâmplă cu voi poporul American, voi toți nu mai aveți respect pentru femeile voastre? Căci toate cântecele de la radio, un fel de cântec vechi murdar, vulgar despre femei. Voi nu mai aveți respect pentru femeile voastre acolo?”

133 Toate cântecele noastre sunt despre femei, sau sex și poftte, și lucruri ca acelea. Este pentru că Diavolul a ajuns să o apuce. Acea este exact corect. Vechiul Hollywood și televiziunea și fiecare lucru împinge afară toată treaba aceea vulgară și rea, va merge la vechi chioșcuri de ziare și toate celelalte. Totul este ceva femei dezbrăcate sau ceva. Acea este exact ceea ce a pornit la început, și se sfârșește în același fel. Este o rușine!

134 Și coloana vertebrală a oricărei națiuni este feminitatea, când se vine la moravuri. Și dacă rupeți feminitatea, voi vă stricați națiunea. Noi am ajuns într-un loc astăzi încât femeile noastre . . . fumează țigări, și lucruri ca acelea, și beau whiskey, și ușuratece, și este—este dezgustător!

135 Un bărbat tânăr să încerce să afle o soție care este chiar o virgină, care este morală, el va trebui să meargă pe la ceva biserică bună, mică, veche, a Duhului Sfânt, aproape că, să afle

una; și aceea este exact corect, unde un om a ținut-o doar înăuntru și lucruri ca acelea, și să aibă puțină decență privitor la ea.

¹³⁶ Voi ați putea să gândiți că aceea este nebulie, dar, frate, tu cercetează și află, și vezi dacă acela nu este Adevărul. Este o dizgrație! În regulă.

Aceia au fost fiii lui Dumnezeu care sunt la... Acum, aceea, eu pot să explic a mea... Vedeți, și eu știu dacă...

¹³⁷ Eu am avut o altă întrebare astăzi, ei zic, "Păi, Frate Bill, Biblia a spus că Eva a zis, 'Eu am primit un fiu de la Domnul.'" Exact corect. El trebuia să vină de la Domnul. Domnul este singurul Creator care există. El... Dumnezeu l-a creat pe Diavolul. Cum este aceea? Dumnezeu l-a creat pe Diavolul. Dumnezeu a creat pe fiecare înger căzut care există. Este asta adevărat? Păi, desigur. Aceea era alegerea lor, nu a Lui. El v-a creat, ce faceți voi cu aceasta? Voi veți fi judecați tot așa cum sunt și ei. Ia te uită. Desigur!

¹³⁸ Aceștia erau fii ai lui Dumnezeu, dar ei au căzut din har și au venit în acești oameni animalici, și au plecat afară și au poftit. Când ei au văzut femei, ei doar le-au luat. Păi, ei încă sunt aici. Imoralitatea Americii este plină de—de oameni fără Duhul lui Dumnezeu, care ar arunca un copil din brațele unei mame și ar necinști-o. Fără Dumnezeu, el nu este—el nu este cu mult mai bun decât o fiară. El încă are natura aceea de fiară, lipsită de evlavie. Și un om cu... Ei spun, "Religia are gust bun, astfel omul a înnebunit după religie." Religia este singurul lucru care poate să-i dea unui om mintea întreagă, care este, religia lui Isus Cristos.

¹³⁹ Eu aș putea să dovedesc cu Biblia că voi nu sunteți în toate mințile până când nu îl găsiți pe Cristos. Asta-i adevărat. Aceea este cam tare, dar eu pot dovedi aceasta prin Scriptură. Asta-i adevărat. Tu devii animalic, cu poftă, și fiecare lucru, până când îl afli pe Cristos Isus. El este Cel iubitor.

¹⁴⁰ Acum, eu voi admite că oamenii studiază prea mult, și încearcă să meargă prea departe înainte, și încearcă să gândească prea tare, și uneori au prăbușiri mintale și alte lucruri din cauză că studiază despre Domnul. **Voi trebuie să încetați cu aceea! Voi nu trebuie să faceți aceea.** Singurul lucru pe care-l aveți de făcut este să vă îndrăgostiți de El, și doar mergeți drept înainte iubindu-L. Asta-i adevărat. Nu este să încerci să te forțezi în ceva sau să te faci ceva ce nu ești, doar mergi înainte și lasă-l pe Dumnezeu să te folosească în felul cum vrea El. Doar cedează-te, predă-te și mergi înainte, fericit, cântând, bucurându-te. Aceea este calea.

¹⁴¹ Biblia a zis, "Toate lucrurile lucrează împreună pentru binele celor care-L iubesc," astfel doar să fiți siguri că Îl iubiți,

acela este singurul lucru pe care trebuie să-l știți. Amin! Doar iubiți-L și mergeți înainte! Ziceți, “Doamne, eu Te iubesc, Tu știi că eu Te iubesc.”

“Tu iubești *aceasta*?”

“Nu, Domnule. Eu Te iubesc, Doamne.” Vedeți?

¹⁴² Ziceți, “Bine, nu vrei tu să fii. . . Nu ai vrea tu să fii un predicator mare? Nu ai vrea să fii *aceasta*?”

¹⁴³ “Nu. Acum, Doamne, ce. . . Dacă Tu vrei ca eu să fiu, voi fi. Dacă Tu nu vrei, Amin. Eu voi fi chiar aici, doar o ștergătoare la ușă la această biserică.”

¹⁴⁴ “Bine, acum, eu cred că dacă tu faci ceva în *acest* fel oamenii se vor gândi mult mai mult la biserica voastră.”

¹⁴⁵ “Mie nu-mi pasă ce gândesc oamenii, eu vreau să știu ce gândești Tu, Doamne. Eu—eu voi sta doar cu Tine, ceea ce-mi spui Tu să fac. Eu îi iubesc pe toți, sigur.”

“Bine, acum, tu știi pe Sora *Așa-și-așa*, tu nu o iubești.”

“Da, eu o iubesc, Doamne. Da, eu sigur o iubesc. Eu o iubesc.”

“De ce?”

¹⁴⁶ “Pentru că Tu o iubești, și Tu ești în mine. Și eu trebuie să o iubesc, căci Tu ești acela din mine care o iubește din mine.” Iuh! Acea o va face.

¹⁴⁷ Dar eu cred că aceia erau fiarele acelea care au căzut acolo, . . . ? . . . fiare care au căzut, vedeți.

11. Înseamnă “fiii lui Dumnezeu” Îngeri sau duhuri din Cer?

¹⁴⁸ Acea a fost întrebarea persoanei. Bine. Eu cred că ei nu erau Îngeri. Vedeți, ei erau ființe, “fii ai lui Dumnezeu,” așa cum spune Scriptura. Nu îngeri, ei erau fii ai lui Dumnezeu. Și ei au venit din Cer pe pământ, și au fost puși în trupuri; nu “s-au presat în trup,” eu cred că toate trupurile sunt născute din sex în afară de Isus Cristos. Eu cred că El este singura ființă născută din fecioară care a existat vreodată, Isus Cristos. Și eu—eu nu sunt de acord cu Josephus la aceasta, deși el era un istoric mare. Dar eu cred că ei erau ființe supranaturale care au venit jos și au preluat duhul omului. Și eu cred că ei sunt chiar aici încă astăzi, încă umblând în jur în Jeffersonville astăzi, aceleași duhuri animalice, pline de pofte, neevlavioase, să trăiască chiar în ființe umane. Acum, într-o zi acești oameni vor muri; și dacă mai există vreo altă generație, ele vor coborâ chiar jos peste ei.

¹⁴⁹ Amintiți-vă, Dumnezeu își ia omul Lui dar nu Duhul Lui, acesta este același Duh Sfânt pe care ei L-au primit la Cincizecime.

¹⁵⁰ Este același Diavol (în forme religioase) care au persecutat pe Cristos, este același Diavol care este în biserică astăzi,

purtând robe lungi. Și ei nu trebuie să poarte . . . eu nu vreau să spun despre roba peste trupul lor, eu vreau să spun despre roba sufletului vostru. Vedeți, “Păi, zilele minunilor au trecut, nu există un astfel de lucru.” Voi vorbiți despre Fariseii moderni! Chiar exact.

¹⁵¹ Oricum, Biblia a zis, “Ei vor avea o formă de evlavie, dar vor nega Puterea. Depărtați-vă de aceștia, depărtați-vă de aceea. Doar stați departe, țineți-vă departe.” Aceia încă sunt acei fii ai lui Dumnezeu, dar ei sunt într-o stare căzută. Vedeți ce vreau să spun? Unii din ei sunt predicatori, unii din ei sunt diaconi, unii din ei sunt prezbiteri, unii dintre ei sunt episcopi, tot așa de pioși cât pot să fie! Dar Biblia . . .

¹⁵² Acum, eu voi răspunde la întrebarea, frate, pe care tu mi-ai dat-o cu un timp în urmă. Cineva a zis:

12. Frate Branham, eu vreau să știu locul unde pot să fiu sigur și să spun, “Acest om are Duhul Sfânt din cauză că el a făcut ‘aceasta,” sau “‘Această femeie are Duhul Sfânt din cauză că ea a făcut ‘aceea.”

¹⁵³ Nu există nici o cale în lume ca tu să cunoști aceea. Asta-i adevărat. Nu există nici o cale în lume ca tu să știi aceea. Dumnezeu este judecătorul, noi nu trebuie să judecăm. Vedeți? Doar predicăm Evanghelia, trăim . . .

¹⁵⁴ Un om a venit la mine aici cândva în urmă, eu predicam despre ce am spus seara trecută. El a venit la casa mea și a zis, “Frate Branham, frate, eu vreau—eu vreau—eu vreau să fiu . . . Eu vreau să scap de păcatele mele. Eu vreau să fiu un Creștin.” El a șezut pe veranda mea.

¹⁵⁵ El a zis, “Am auzit despre un om mare, un om cunoscut internațional cu numele de Billy Graham.” El a zis, “Am mers la adunările lui și—și—și el a zis, ‘Toți care vor să devină un Creștin, ridicăți-vă mâna și acceptați pe Cristos ca Salvatorul vostru personal.’ Astfel mi-am ridicat mâna. El a zis, ‘Acum, ridicăți-vă toți, noi vom avea o rugăciune.’ Astfel eu am stat și m-am rugat doar . . .” (scuzați-mă) “așa de sincer cât am putut să fiu.” El a zis, “Și, dar aceea nu mi-a făcut nici un bine.”

¹⁵⁶ El a zis, “Apoi am plecat jos la—la adunarea lui Oral Roberts.” El a zis, “Am auzit despre el, și am auzit că ei toți aveau așa bucurie.” A zis, “M-am dus jos la Oral Roberts și l-am întrebat, ‘Ce trebuie să fac să devin un Creștin?’ El a zis, ‘Tu mergi în spate acolo . . .’ I-am spus că mi-am ridicat mâna la alui Billy Graham. El a zis, ‘Tu să stai în camera aceea de cercetare până când ești așa de fericit încât tu vorbești în limbi.’” El a zis, “Eu am mers înăuntru acolo și m-am rugat până când am vorbit în limbi.” A zis, “Aceasta a venit afară, dar aceea nu mi-a făcut nici un bine.”

¹⁵⁷ El a zis, “Și apoi am mers la o altă adunare și ei mi-au spus că eu nu am fost încă sfințit, au zis că eu ‘Trebuie să devin

sfințit și să ajung fericit și să strig, să am suficientă bucurie.’ Astfel m-am rugat și m-am rugat până când eu—eu am strigat, dar totuși încă . . .”

158 Am zis, “Frate, fiecare dintre acele lucruri sunt corecte, fiecare din ele sunt bune. Ridicarea mâinii tale, vorbirea în limbi, strigarea, eu cred în fiecare părticică din acestea, dar totuși nu este acel lucru. Vedeți, este acceptarea Persoanei, Cristos Isus.” Vedeți? Vedeți, aceasta nu este . . .

159 Aceste lucruri sunt atribute. Strigarea, vorbirea în limbi, alergarea, strigarea, plânsul, rugăciunea, sporovăiala, acelea sunt doar atribute care urmează. Primul lucru este să accepți Persoana, Cristos Isus. Vedeți? Astfel nu există—nu există dovadă ca noi să putem spune. Pentru că un om plânge? Am văzut oameni să plângă și să plângă, și plângea cu lacrimi de crocodil, și el încă este tot așa de mare păcătos cum putea să fie.

160 Ascultați, Isus nu are nimic decât oi. Este asta adevărat? Păstorul își cunoaște oile. Ați auzit cineva de aici vreodată o capră plângând? Păi, frate, tu mai bine să fii un păstor dacă tu vrei să cunoști diferența. O capră va plânge întocmai exact ca o oaie. Aha. Să se agațe un țap mic acolo afară pe undeva, și o oiță pe o parte “Baa,” și apoi “Baa,” întocmai la fel.

161 Și eu i-am auzit jos la altar doar plângând și plângând, “O Dumnezeule!” doar suspinau în felul acela, “O Dumnezeule!” și o capră tot timpul. Asta-i adevărat. Strigă? Păi, Doamne, eu i-am văzut strigând până când ei doar . . . și ei aleargă peste dușumea și sar în sus și-n jos și strigă.

162 Acum, voi ziceți, “Frate Branham, tu nu crezi în a plânge!”

163 Să nu mă luați greșit. Sigur, eu cred în a plânge. Dar eu spun că aceea nu este nici o dovadă, vedeți, deoarece ele amândouă plâng. I-am auzit strigând cât de tare puteau să strige. Da, domnule. Și doar se agitau în felul acela. Și sunt mulți dintre ei printre voi, despre care eu vorbesc. I-am auzit vorbind în limbi, au mers afară și au trăit orice fel de viață, doar fac orice. Astfel, acela nu era un semn.

Dar voi ziceți, “Tu ești împotriva la aceasta.”

164 Oh, nu. Eu cred în vorbirea în limbi, acesta este darul lui Dumnezeu în biserică. Dacă eu l-aș scoate afară, eu aș lua o parte din Dumnezeu afară. Dacă-mi scot afară limba—limba mea afară din trupul meu de aici, eu nu aș avea un trup complet. Trupul lui Isus Cristos are limbi în El. Trupul lui Isus Cristos de aici are limbi; și dacă le scoateți, voi scoateți o parte din Cristos afară. Dar voi încă nu puteți spune că acela este Trupul, înțelegeți. Vedeți? Vedeți?

165 Dar aceasta este acceptarea Persoanei, Cristos Isus, și celelalte lucruri vin drept înaintea înăuntru și ele se potrivesc

împreună. Lăsați ca fiecare membru din acest trup din această dimineață, lăsați ca acest grup mic de oameni, dacă noi am putea să tragem cortinele jos pe fiecare parte și **fiecare persoană de aici să primească Persoana, Cristos Isus**, nu ar mai exista nici o ceartă sau nu va mai exista nici un argument. Acolo ar fi doar o dragoste perfectă. Deși voi încă ați crede *aceasta* și credeți *aceea*, dar *aceasta* ar fi doar așa de plină de dragoste încât voi doar ați . . . Vedeți? *Aceea* este. Acum, Isus a zis, “După roadele lor îi veți cunoaște.” Și roada Duhului este dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, smerenia, blândețea.

¹⁶⁶ Acum, eu am să . . . Eu am să vă dau evaluarea mea despre ceea ce cred eu că este cel mai apropiat lucru spre o dovadă, că un om este un Creștin, decât orice altceva cunosc eu. Voi știți care este aceasta? **Aceasta este trudirea sufletului.** O persoană care întotdeauna este așa de flămândă și însetată după Dumnezeu. Ei doar simplu . . . zi și noapte, ei—ei doar nu pot suporta aceasta. Ei—ei au de făcut ceva pentru Dumnezeu. Ei—ei sunt plini de dragoste și ei sunt doar . . . trudirea sufletului, doar trudindu-se tot timpul. Biblia a zis, “Cel ce merge semănând cu lacrimi fără îndoială se va întoarce din nou, bucurându-se, aducând cu el snopi prețioși.” Este *aceea* adevărat? Toate lucrurile *acelea*.

¹⁶⁷ Acum, priviți, este acolo . . . Dacă această biserică . . . Dacă eu așa spune, în această dimineață, că acest grup de oameni de aici și eu . . . Și Dumnezeu zice, “Acum, uite, William Branham, Eu am să te fac să răspunzi pentru grupul acela de oameni, ce le spui tu. Acum, vrei tu ca toți să strige?”

“Sigur, eu vreau ca ei să strige.”

“Vrei tu ca ei toți să vorbească în limbi?”

“Eu vreau ca fiecare din ei să vorbească.”

“Vrei tu ca ei toți să danseze în Duhul?”

“Eu vreau ca fiecare din ei să danseze.”

¹⁶⁸ “În regulă, bine, aceasta-i foarte bine, dar ce ai vrea mai degrabă ca ei să facă?” Aha.

¹⁶⁹ “Eu mai degrabă așa avea o biserică care are o astfel de sarcină pe inima lor pentru rugăciune încât ei să stea la acest altar și să fie aici zi și noapte, și toate celelalte; și în casa lor, să fie constant în rugăciune, și smeriți, și să încerce să facă pe oameni să vină la Dumnezeu, și să facă chemări la spital și să viziteze bolnavii, și să încerce să facă pe oameni să vină la biserică și să facă bine. Eu mai degrabă așa avea *aceea* decât toate celelalte puse împreună; deși celelalte sunt corecte, ele aparțin la biserică.”

¹⁷⁰ Dar dacă eu trebuie să am *aceasta*, eu așa pune *aceea* mai întâi. **Deoarece dacă voi aveți *aceea*, cealaltă va avea loc.** Aha.

Vedeți? Dacă voi aveți aceea, dacă voi ajungeți așa de flămânzi după Dumnezeu, strigarea va avea loc. Dacă voi ajungeți așa de flămânzi după Dumnezeu, vorbirea în limbi va avea loc. Dacă voi ajungeți așa de flămânzi după Dumnezeu, voi doar continuați să flămânziți, vă țineți pe voi înșivă. Acum, voi mergeți să vă vedeți că **ajungeți indiferenți**, doar amintiți-vă, fiți atenți, există un **alt duh** care încearcă să se prelucreze înăuntru acolo. Stați chiar înaintea lui Dumnezeu, smeriți, cu trudirea sufletului. Doar fiți cu toată bunătatea voastră de modă veche. . .

¹⁷¹ Eu pot dovedi cu Biblia că “De prima dată când Îngerul lui Dumnezeu a mers peste țări să pecetluiască cu Duhul Sfânt, El a pecetluit numai pe acei care au plâns și au oftat din cauza urâciunilor făcute în cetate,” Ezechiel, capitolul 9. Este asta adevărat? A pus o pecete pe fruntea acelor care suspină și plâng din cauza urâciunilor care sunt făcute în cetate.

¹⁷² Acum, eu vreau să vă pun o întrebare, eu vă voi întreba această întrebare. (Acum noi vom încheia cât pot eu de repede.) Ce ar avea loc astăzi dacă Duhul Sfânt a trecut prin Jeffersonville, New Albany, și Louisville, să pecetluiască în această după-masă pe acei care ar fi acasă, “Dumnezeule, trimite o trezire, suntem așa de flămânzi după o adunare. O Dumnezeule, privește la păcatele din cetate. Oh, nu este aceasta îngrozitor, Dumnezeule? Oh, nu ai vrea Tu te rog să trimiți o trezire, Dumnezeule. Trimite ceva predicator bun, trimite pe cineva. O Doamne, lasă Duhul Sfânt doar. . .”? Unde, unde va pecetlui El? Gândiți-vă la aceea.

¹⁷³ Acum, “Păi, Frate Branham, ce vrei să spui?”

¹⁷⁴ Vreau să spun aceasta, și eu spun aceasta acum reverent, umblând pe fire fragile. Eu cred că ziua aceea este aproape terminată, cei care sunt înăuntru sunt înăuntru. Vedeți? Vedeți? Ușile se închid împreună, voi nu mai aveți sarcina aceea mai mult.

¹⁷⁵ Billy Graham a avut adunări peste tot prin țară, și Oral Roberts, și toți restul dintre noi. Noi am plâns, și ne-am rugat și ne-am rugat, și toate celelalte. Dar, voi vedeți, ușile se închid. “Cel ce este necurat,” eu citez Scriptura, “să fie încă necurat. Cel neprihănit, să fie încă neprihănit. Cel ce este sfânt, să rămână sfânt.” Și eu cred că ușile Neamurilor se închid împreună. Vedeți? Ziua timpului sezonului este cam pe terminate, doar încă câțiva să intre. Motivul că voi nu mai puteți avea nici un fel de adunare ca aceea, este că nu mai există trudire a sufletului. Voi nu—voi nu obțineți sarcina aceea.

¹⁷⁶ Îmi amintesc cu ani în urmă. Voi întotdeauna îi auziți vorbind despre urmele de rumeguș și lucruri în Tabernacol. Aceea nu a mai făcut-o, nici un pic mai mult. Dar atunci aceea

era proaspătă, Dumnezeu își chema Biserica Sa. Eu i-am văzut suspinând și plângând și stând la altar toată noaptea. Am mers la casele lor, și tu îi puteai auzi când veneai sus, doar în a lor... în dormitorul lor, bărbat și femeie, plângând, “O Dumnezeule!”

¹⁷⁷ Voi îi vedeți umblând prin biserică, și eu vedeam pianul începând să cânte, “*Isuse Ține-mă Aproape De Cruce,*” și lacrimile curgeau jos acolo, voi știți. [Fratele Branham inspiră—Ed.] Mergeai în *această* biserică, apoi mergeai jos la altă biserică, și-i auzea-i acolo, “*Există un Izvor scump.*” “O Dumnezeule, salvează-mi băiatul. Salvează-mi fiica, ea este pierdută, Doamne. Te rog!”

¹⁷⁸ Voi nu mai găsiți aceea. Care este situația? Duhul lui Dumnezeu este retras. Isus a zis, a prezis aceasta, că dragostea... din cauză că dragostea multora... dragostea lor se va răci. Acea din cauză că nelegiuirea va crește, dragostea multora se va răci.” Vedeți? Vedeți, se răcește, se duce. Dragostea moare. Și în ce au ajuns ei, doar o formă; bat pianul în sus și-n jos, “O aleluia! Glorie lui Dumnezeu! Aleluia! Și laudă Domnului!” Vedeți, în felul acela, este doar o formă. Să nu vă păcăliți, vedeți, doar vă păcăliți singuri. Vedeți, nu contează până când noi... Eu merg în acest fel, eu vorb-...

¹⁷⁹ Eu nu vorbesc despre Tabernacolul nostru, eu vorbesc despre ceea ce eu găsesc prin Statele Unite. A devenit doar o formă, doar într-un fel de a acționa cum obișnuiam să facem. Și acea trudire a sufletului, este doar cam sfârșită. O frate, soră, (Dumnezeule, ai milă de noi) fie ca Dumnezeu să aibă milă!

¹⁸⁰ Priviți la aceste treziri și lucruri doar lovind și lovind și lovind, și Evanghelia se predică mai clar, aceasta este... Priviți la ea astăzi, îndată ce o trezire se încheie, ei s-au dus. Voi știți ce?

¹⁸¹ Dați-mi voie să spun aceasta. Eu nu știu de ce nu mă pot îndepărta de la aceasta. Dar, priviți, Isus a zis, “Împărăția Cerurilor se aseamănă cu un om care a luat un năvod și l-a aruncat în mare. Și când l-a tras înăuntru, el a luat câteva specii din mare, desigur. El a luat înăuntru broaște țestoase, și a luat înăuntru șerpi, și a luat înăuntru raci, câini de apă, pești. Vedeți? Și eu cred că năvodul...”

¹⁸² Acum, priviți! *Aici este* o broască țestoasă, și *aici este* un pește. Acea broască țestoasă nu poate face nimic că ea este o broască țestoasă, ea a fost o broască țestoasă de la început. Natura ei este o broască țestoasă și aceea este tot ce este de ea. (Acum amintiți-vă, eu—eu am zis că mă voi ruga.) Vedeți, ea este o broască țestoasă de la început, ea este o broască țestoasă acum. Dacă el este un șarpe de la început, el este un șarpe acum. Dacă el este un câine de apă de la început...

183 Și eu cred că năvodul a fost aruncat și aruncat și aruncat, până când aproape toți peștii au fost luați afară din baltă.

184 Acela-i motivul pentru care ei spun, “Păi, eu mi-am ridicat mâinile. Glorie lui Dumnezeu! Eu vreau să fiu salvat. Laudă Domnului!” Și două zile mai târziu, “Oh, Lydia, tu știi că treaba aceea nu este. . . nonsens. Eu presupun că aceasta era în regulă.” De ce? Natura este *aici* este un câine de apă de la început; a fost un șarpe, de la început.

185 Peștele este cam aproape greblat afară din lac acum. Năvodul va fi uscat. Și Isus va veni, El își va lua peștii Lui înăuntru atunci. Vedeți ce vreau să spun? Oh, dacă există o fărâmă de Creștinism în voi, dacă există o fărâmă de dorință în voi să slujiți lui Dumnezeu, țineți-o așa de tare cât puteți în această dimineață și îndrăgiți-o cu toată inima voastră.

186 “Fiii lui Dumnezeu și-au luat fiicele oamenilor.” Sigur ei erau fii de Dumnezeu. Astăzi ei încă sunt fii de Dumnezeu, dar ei sunt fii căzuți ai lui Dumnezeu. Unii din ei, scriptural, iuh! Cum pot ei vorbi Scriptura! Ei sunt fii ai lui Dumnezeu. Voi știți, Satan a fost omul de mâna dreaptă a lui Dumnezeu. Voi știți, el cunoaște mai mult despre Scriptură decât orice—orice teolog—teolog din lume astăzi. Vorbim despre. . . El întoarce seminarele cu susul în jos, în special pe acesta Baptist de aici zicând căci—căci “Isus Cristos a fost născut de un Roman, sau un soldat German.” Eu am o carte despre aceea, aș vrea să v-o arăt într-una din aceste zile. În regulă.

187 Repede, Exod. . . Oh, noi nu o să o luăm pe aceea dacă nu punem înapoi. Eu le voi lua foarte repede acum, eu știu că eu vă iau mult din timpul vostru. Mă răbdați voi doar încă câteva minute? [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.]

13. Sunt cei o sută patruzeci și patru de mii, menționați în Apocalipsa, rămașița Iudeilor pe care noi. . . vor fi parte din Răpirea Bisericii? (dincolo) Nu este Israelul, de la începutul din. . . ei au început. . . (îmi pare rău). . . merge în timpul— timpul de. . .

188 Îmi pare rău, doar un minut până când o fac pe aceasta înțeleasă. Ea—ea a trecut prin, este pătrunsă prin hârtie.

. . . să vină la împlinire în timpul celor o mie de ani ai—ai lui Cristos decât ca acel om să poată trăi așa cum fac acești oameni religioși moderni. Da, domnule.

189 Acum, doar un minut, să luăm aceasta corect. Întrebarea este:

Sunt cei o sută și patruzeci și patru de mii, din care noi suntem o rămașiță. . .

190 Eu vreau să ne corectăm asupra aceleia întâi, doar să fiu sigur că voi. . . Vedeți, cei o sută și patruzeci și patru de mii. . .

Sunt cei o sută și patruzeci și patru de mii, menționați în Apocalipsa, rămășița Iudeilor așa cum aceea va fi o parte din Răpirea Bisericii? Sunt cei o sută patruzeci și patru de mii. . .

191 Acum, doar. . . Eu sunt—eu sunt. . . Eu vreau să fac aceasta clar în mintea mea înainte să încep la ea.

Sunt cei o sută patruzeci și patru de mii, menționați în Apocalipsa, rămășița Iudeilor care va fi parte din Răpirea Bisericii?

192 Eu vreau să iau aceasta mai întâi. Cei o sută și patruzeci și patru de mii este rămășița Iudeilor, dar nu Biserica răpită. Vedeți? Priviți acolo acum în Apocalipsa, capitolul 6, voi veți vedea aceea.

193 Apoi noi vom lua cealaltă parte pe cealaltă—cealaltă parte și ei au o altă întrebare acolo. Observați aceste lucruri.

194 În regulă, priviți aici acum, Apocalipsa 6, acum, acolo este unde o aflați. Vedeți? Acum, noi vom începe, el merge înainte și vorbește despre călăreții pe cai, și așa mai departe, mergând înainte. “Când ei au deschis. . .” Să luăm versetul 9 din capitolul 6 din Apocalipsa:

Și când el a deschis pecetea a cincea, . . .

195 Eu sunt—eu sunt—eu sunt greșit, eu sunt în alt capitol. Este capitolul 7:

. . . după aceste lucruri am văzut patru îngeri stând în cele patru colțuri ale pământului, . . .

196 Oh, ce întrebare frumoasă, și ce puțin timp să intrăm în aceasta și avem rugăciune pentru bolnavi.

. . . după aceste lucruri am văzut patru îngeri stând în cele patru colțuri ale pământului, ținând cele patru vânturi ale pământului, ca vântul să nu bată peste pământ, nici peste mare, nici peste vreun pom.

Și am văzut un alt înger coborând din cer, având pecetea Dumnezeului cel viu: . . .

197 Oh, fiți siguri, aceasta este o întrebare minunată. Vedeți? Acum, acela este un tablou dramatic, Ioan a zis acum, aici. . . departe de pământ acum, în Duhul, privind înapoi spre pământ. Și el a văzut patru îngeri stând în cele patru colțuri ale pământului, ținând cele patru vânturi ale pământului.

198 Acum, “vânturi,” în Biblie. . . Eu nu am timp să trec Scripturile pentru voi. Dar noi putem ajunge la aceasta. Dacă nu este răspuns corect, atunci eu o voi lua altă dată. Cei patru. . . *Vânturile*, în Biblie, înseamnă “războaie și vrajbă.” Ca în timpul lui Iov, vă amintiți, vânturile au venit jos și—și i-a luat fiii. Și voi știți ce vreau să spun, aceasta—aceasta este—aceasta este necaz. Vedeți?

...și am văzut patru îngeri (patru îngeri, sau “patru mesageri”), ei stăteau la capetele celor...sau patru colțuri ale pământului, ținând cele patru vânturi... .

...și el a strigat cu un glas tare către cei patru îngeri, cărora le-a fost dat să—să vatăme pământul și marea. (Acum, aceea este venirea Domnului, despre care vorbește el. Vedeți?)

Zicând, Să nu vătămați pământul, nici marea, nici pomii, până când noi am pecetluit pe slujitorii Dumnezeului nostru în frunțile lor. (slujitori)

¹⁹⁹ Acum, amintiți-vă, Biserica nu sunt slujitorii Lui. Noi suntem fiii Lui, nu slujitorii Lui. Iudeul este întotdeauna slujitorul Lui. Biserica niciodată nu a fost slujitorii Lui, Aceștia au fost copiii Lui. Vedeți? Slujitori:

Și am auzit numărul acelor...erau pecetluiți: și acolo au fost pecetluiți o sută și patruzeci și patru de mii toți din semințiile copiilor lui Israel. (Acum, priviți, toți sunt Iudei)

²⁰⁰ Acum priviți! “Din seminția lui Iuda au fost pecetluiți douăsprezece mii. Seminția lui Ruben, douăsprezece. Seminția lui Gad, douăsprezece. Așer, douăsprezece. Și din Neftali, douăsprezece, și—și așa în jos. Simeon, douăsprezece. Și Așer, douăsprezece, Și Zabulon, douăsprezece. Și Beniamin, douăsprezece.” Și douăsprezece seminții din Israel, deci doisprezece ori doisprezece...cât este? O sută patruzeci și patru de mii. Acum, priviți, toți din semințiile copiilor lui Israel. Acum priviți, ei erau “slujitori” ai lui Dumnezeu.

²⁰¹ Acum poate eu pot să o fac limpede. Acum priviți:

După aceasta...m-am uitat, și, iată, și am văzut o mulțime mare, pe care nici un om nu putea să o numere, (acum, aici este un alt grup, vedeți) din toate națiunile, ...rasele, ...limbile, și popoarele, stăteau înaintea tronului, și înaintea Mielului, având albe... având...Mielul, îmbrăcați cu robe albe, și palmieri în mâinile lor;

Și au strigat cu un glas tare, zicând,... (Ascultați la această adunare a Duhului Sfânt!). . .Salvarea este a Dumnezeului nostru care șade pe tron, și a Mielului.

Și toți îngerii...și în jurul—jurul tronului, și în jurul bătrânilor și a celor patru făpturi,...au căzut înaintea tronului pe fețele lor, și se închinau lui Dumnezeu,

Zicând, Amin: Binecuvântarea, ...slava, ...înțelepciunea, ...mulțumirea, ...onoarea, ...puterea, ...tăria, să fie a Dumnezeului nostru pentru veci de veci. Amin.

Și unul din bătrâni... (Acum, priviți acum, acela era...Ioan era în viziune)...unul din bătrâni a zis... .

mi-a răspuns, mi-a zis, *Cine sunt acești* . . . (Acum, Ioan era un Iudeu și el a văzut cele douăsprezece seminții ale lui Israel, el le-a cunoscut) . . . Dar *cine sunt aceștia care sunt îmbrăcați în robe albe? și de unde vin ei?* De unde au venit ei? Acum, tu ai văzut pe Iudei, tu îi cunoști pe fiecare, tu i-ai numărat în seminții și ai spus câte mii au fost pecetluiți. Dar cine sunt aceștia din fiecare rasă, limbă, și națiune? De unde au venit ei?

Și eu i-am zis, Domnule, tu știi. (Ioan, cu alte cuvinte, “Eu nu știu de unde vin ei. Eu sunt un Iudeu și eu stau aici, și eu văd poporul meu—meu și îi văd pe acei ce sunt aici.”) . . . *Și el mi-a zis, Aceștia sunt acei care au venit din necazul cel mare, . . . (Vedeți?) . . . necazul cel mare, și și-au spălat hainele, și le-au făcut albe în sânge* (nu a fi membru al bisericii) . . . *ci în sângele Mielului.* (Vedeți?)

De aceea sunt ei înaintea tronului lui Dumnezeu, și îi slujesc zi și noapte în templu: . . .

²⁰² Acum, unde mă slujește D-na Branham? În casă. Aceea este Mireasa. D-na Neville, acolo este unde stă ea, în casă, slujindute. Acolo este unde Mireasa (ei nu sunt slujitorii) . . . servește Mireasa.

. . . în templu: și ei . . . șed pe tron vor locui cu ei.

Și ei nu vor mai flămânzi, . . . (Ei au pierdut câteva mese, se părea că (nu-i așa?) când ei erau aici) . . . nu vor mai flămânzi, nici nu vor înseta ei . . . nici soarele nu-i va dogorâ, nici vreo căldură.

Căci Mielul care este în mijlocul lor îi v-a conduce și-i v-a hrăni, și-i v-a conduce în—la viață . . . (doar un minut) . . . izvoare de apă vie: și Dumnezeu va șterge . . . toate lacrimile (acela este un grup plângăreț care a intrat acolo *din ochii lor.* (Vedeți?)

²⁰³ Acum, observați, ei au flămânzit și însetat, și au plâns, și au gemut și cerșit, ei au venit din necazul cel mare (au zis, “Priviți la grupul acela de holy rollers, oh, ei sunt nebuni!”). Oh, Doamne! Da. Vedeți? Dar ei au plâns și au cerșit, ei nu s-au certat și au fiert. Și ei doar au plâns și au cerșit. Și, vedeți, și ei au fost toate rasele, limbile, și națiunile.

²⁰⁴ Acum, cei o sută patruzeci și patru de mii, care erau Iudeii. Abraham era slujitorul lui Dumnezeu. Iudeii au fost întotdeauna slujitorii lui Dumnezeu. Neamurile nu au fost niciodată slujitorul Lui.

²⁰⁵ Acum, doar trebuie să ne grăbim prin aceasta acum, deoarece noi mai avem încă două sau trei. Și mă voi grăbi cât

pot de repede, și nu să încerc să trec peste acestea. Dar eu voi veni drept înapoi și le voi lua din nou duminica viitoare (dacă va voi Domnul) și petrec mai mult timp asupra lor.

²⁰⁶ Dar, priviți acum, el a văzut toate cele patru colțuri ale pământului, și îngerii stând în cele patru colțuri ale pământului. Acum, voi ziceți, “Am gândit că el era rotund”; aceea nu-l ține de la a avea patru colțuri, voi vedeți. În regulă.

²⁰⁷ Acum, “În patru colțuri ale pământului, ținând cele patru vânturi.” Cu alte cuvinte, aici au mers vânturile, suflând înăuntru războaie și vrajbă care au venit peste toată lumea. Când s-au întâmplat aceea? Niciodată până la Primul Război Mondial. “Țineau vânturile,” și ele se străduiau, să meargă înăuntru să cucerească.

²⁰⁸ Și acum, aici vine un Altul. Acum, dacă veți privi și vă referiți la Îngerul acela, el este același Înger care iese în Ezechiel 9, când oamenii au venit din spatele porților lor cu arme de măcelărire și au mers prin Ierusalim să-i măcelărească pe Iudei. Vă amintiți? El a zis, “Stați! Stați! Opriți aceasta, până când mergeți prin cetate și puneți un semn pe fruntea fiecăruia care geme și plânge din cauza urâciunilor făcute în cetate.” Este asta adevărat?

²⁰⁹ Apoi, după ce El a făcut aceea, atunci El i-a lăsat să intre și să măcelărească. Aceea era persecuția sub Titus. Acum, voi vedeți, el este același Înger, a apărut din nou, venind de la Est (și unde va veni Isus) și El are Pecetea Dumnezeului cel Viu. Glorie!

²¹⁰ Acum, ce este Pecetea Dumnezeului cel Viu? Oh, dacă aceea nu este o mare dispută în lume astăzi! Unii zic că este ținerea zilei de sabbat, și unii spun că este pentru a face *aceasta* și *aceea*. Dar Biblia a zis “Duhul Sfânt este Pecetea lui Dumnezeu”! Efeseni 4:30 zice, “Să nu întristați pe Duhul Sfânt al lui Dumnezeu prin care voi sunteți pecetluiți până în ziua răscumpărării voastre.” Vedeți? În regulă. Este Duhul Sfânt.

²¹¹ Apoi ce vine? Acum, priviți! Oh, când mă gândesc la aceasta, inima-mi saltă. Acum El a zis, “Țineți cele patru vânturi până când” (cu alte cuvinte) “noi pecetluim pe slujitorii Dumnezeului nostru în fruntea lor.” *Slujitorii*, “Iudeii.” (Ioan s-a întors, și a zis, “Am văzut o sută patruzeci și patru de mii pecetluiți.”) Acum, toate vânturile au pornit înăuntru, și ele ar fi acoperit pământul și bătălia de la Armageddon ar fi avut loc în Primul Război Mondial, dar. . .

²¹² Acum eu trebuie să iau o altă Scriptură aici să vă arăt. Isus a vorbit despre oamenii care. . . El a zis, “Unii intră la un ceas, și un alt ceas, și ei au fost oameni de la ceasul al unsprezecelea. Oamenii de la ceasul al unsprezecelea.” Acum, voi care sunteți spirituali citați printre rânduri, deoarece eu trebuie să sar aici și să mă grăbesc. Acum, priviți. “Vin înăuntru, oamenii

ceasului al unsprezecelea.” Și chiar acum... “Primul a venit înăuntru și a primit un ban, și următorul a venit înăuntru și a primit un ban, și oamenii ceasului al unsprezecelea au primit același ban cum au primit cei de la început.” Este asta adevărat? Ceasul al unsprezecelea!

²¹³ Acum, priviți, Iudeul este borna kilometrică pe care noi o urmăm acum. Acum, când Primul Război Mondial a venit, a luat pe fiecare Iudeu, ei s-au împrăștiat printre toate națiunile. Ca și prima Scriptură care a fost întrebată astăzi, cum El i-a împrăștiat în toate națiunile, acolo sunt ei toți. Și aici vin vânturile venind în Ierusalim, peste tot, un război mondial.

²¹⁴ Și El a zis, “Stați! Opriți-l, până când am pecetluit pe slujitorii Dumnezeului nostru.” Cu alte cuvinte, “Noi îi aducem din toate națiunile, de pretutindeni, aducându-i înăuntru deoarece noi trebuie să-i aducem chiar înăuntru aici să pecetluim pe cei o sută patruzeci și patru de mii. Stați!”

²¹⁵ Și I-ul Războiul Mondial s-a oprit în luna a unsprezecea a anului, în ziua a unsprezecea din lună, ceasul al unsprezecelea din zi, pentru ca oamenii din ceasul al unsprezecelea să poată veni înăuntru. Ultima chemare pentru Iudei! Și el va primi același botez al Duhului Sfânt pe care ei l-au primit în urmă la început în urmă acolo la Cincizecime, vor fi botezați în același fel, și fiecare lucru, oamenii de la ceasul al unsprezecelea să intre înăuntru.

²¹⁶ El a zis, “Stați, acum, până când noi am pecetluit.”

“Până când îi vei ține Tu?”

²¹⁷ “Până când noi am pecetluit pe slujitorii Dumnezeului nostru. Acum, noi—noi pecetluim Neamurile, ei au fost pecetluiți, mii de mii prin aceste persecuții și necazuri, ei sunt pecetluiți. Dar așteptați un minut! Doar un minut! Nu lăsați ca per-... Să nu lăsați să vină timpul până când noi pecetluim pe acești slujitori.” Și el a pecetluit o sută și patruzeci și patru de mii.

²¹⁸ Apoi vânturile au fost dezlegate din nou. Acum, observați, și de la Primul Război Mondial acolo era constant o persecuție împotriva Iudeilor. S-a ridicat Hitler pentru al Doilea Război Mondial, și când el a făcut-o, el a început să... Ce? El urma să sfășie întreaga lume chiar în jur. Este asta adevărat? El urma să o sfășie, și chiar în jur. Da, el urma.

²¹⁹ Fiecare lucru trebuia să fie Comunism. Vă amintiți când voi urma să mă puneți într-o închisoare aici jos? Eu am predicat același lucru aici jos la sala râului în seara aceea. Da, domnule. Zicând, “Acolo vor fi trei ismuri. Și ele toate se vor aduna într-un singur ism, și acel ism va aduce o persecuție care va trimite pe Isus Cristos pe pământ din nou.” Și aceea este exact așa. Și acela era Comunism, și—și Hitler și—și Nazi, și

așa mai departe; și cum acel Fascism al lui Mussolini, și Hitler, și Stalin. Am zis, “Unul din ei va lua locul. Eu nu știu care din ei va fi acela, dar eu cred că va fi împăratul nordului.” Sigur voi vă amintiți lucrurile acelea și cum au fost acelea învățate aici; și Fratele Mahoney, și voi toți din urmă de tot acolo, totuși.

220 Și ei au zis, “Dacă tu predici aceea . . .”

221 Și la acest lucru N.R.A., [Administrația de Recuperare Națională—Trans.] am zis, “Acela nu este semnul fiarei, desigur nu. Este un boicot religios; nu aceea.” Am zis, “Acela-i doar un premergător să-i pregătească pe oameni, și să știe că aceasta doar începe. Chiar aici este începutul durerii, chiar aici unde începem noi. Chiar aici este când—când timpul începe să se încheie. Acum, observați, acolo la timpul acela.”

222 Acum, persecuția vine peste Iudei, și ei încep să-i persecute din fiecare națiune și să-i mâne drept în Ierusalim. Este asta adevărat? Fiecare, ei merg drept. . . Și voi veți avea o sută patruzeci și patru de mii. Priviți aici puțin mai departe în Apocalipsa unde Ioan . . .

223 Dl. Bohanon de aici mi-a spus, a zis, “Eu nu am putut citi Apocalipsa aceea.” Zicea, “Acolo era Mireasa stând pe Muntele Sinai.” A zis, “Acolo era Mireasa sus acolo în cer.” Și a zis, “Acolo era Mireasa, și apa . . . balaurul arunca apă din gura lui să facă război cu Ea.” El a zis . . .

224 Eu am zis, “D-le Bohanon, primul lucru din aceasta, este, că ai lucrul greșit, numind-o ‘Mireasa.’” Am zis, “Iudeii vor sta pe Muntele Sinai, cei o sută patruzeci și patru de mii. Mireasa, corect, era în Cer cu Isus. Și balaurul care a aruncat apă din gura lui va face război cu *rămășița* Sămânței femeii.” Acela era grupul *acesta* de aici care trebuia să meargă jos, nu *acela*. Vedeți? *Rămășița* Sămânței femeii, “biserica sfințită,” fără să primească Duhul Sfânt, cu aceia a făcut el război. Vedeți?

225 Iată-i aici, acolo sunt trei seminții. Întotdeauna să-i țineți pe cei trei în minte. Și *aici* noi vedem, în jur, acești o sută patruzeci și patru de mii în jurul acelei Mirese mărețe răscumpărate. Este această rămășiță care a rămas, acolo sunt ei, acolo sunt Iudeii, acolo sunt încă cei o sută patruzeci și patru de mii. Aici sunt aceia care sunt sfințiți, care au refuzat să primească Duhul Sfânt. Biserica va persecuta împotriva . . . biserica Romană și aceia îi vor persecuta. Dar Mireasa este deja răpită și în Cer. Acolo sunt ei, așezați exact în felul în care a zis Biblia că vor fi. Vedeți?

226 Astfel cei o sută și patruzeci și patru de mii sunt Iudei, slujitorii lui Dumnezeu. Și când Evanghelia Duhului Sfânt le este predicată, și ei primesc botezul Duhului Sfânt întocmai exact cum au primit ei la început, perioada Neamurilor s-a sfârșit, Biserica este pecetluită, Răpirea vine.

227 Zilele Neamurilor, Evanghelia este predicată peste tot, a bătut printre Neamuri, trăgând năvodul, încercând să facă fiecare pește care este în apă să vină înăuntru. Și priviți la ei, cea mai mare...?..recolta a fost toată broaște țestoase și păianjeni de apă, și așa mai departe. Doar îndată ce trezirea se termină ei se duc drept înapoi în lume din nou. Peștele este deja aproape tras afară. Vedeți ce vreau să spun?

228 Evanghelia a fost predicată! Voi nu mai auziți plânsete, nu mai sunt bocete, nu mai sunt suspine, plângând după botezul Duhului Sfânt. Le place să vină înăuntru, își pun mânuțele peste ei cu sutele, și ei se agită și dansează, poate, sau una alta de felul acela. Acea este în ordine, dar acelea sunt doar atributele.

229 Persoana Isus Cristos produce lucrul real, și ține persoana aceea asigurată în Cristos până când vine El. Acolo este El. Și acum, și de aceea nu mai este plâns, ușile sunt aproape închise. Mesajul a mers înainte, este aproape ultimul Lui timp, doar câțiva să-i tragă în felul acesta să intre în Împărăția lui Dumnezeu. Ușile se închid!

230 Apoi care este următorul lucru? Iudeii trebuie să primească Duhul Sfânt și să fie botezați în Numele lui Isus Cristos. Tot timpul ei au persecutat și și-au bătut joc; și, acolo, îndată ce Duhul Sfânt le este reprezentat, ei primesc botezul Duhului Sfânt. Biserica Neamurilor este răpită. Și acei care au refuzat, și doar au umblat sub justificare, balaurul (puterea Romană) aruncă apa, care se va uni cu Comunismul, și va lua biserica într-o persecuție ca aceea. Acolo sunt ei înfățișați exact.

231 O frate, când noi vedem aceasta venind, acela-i motivul că eu mă rog, acela-i motivul că eu plâng către Dumnezeu, "Doamne, lasă-mă să ajung la Iudeii aceia. Lasă-mă să pornesc înăuntru acolo jos în Africa, să lucrez cu câțiva dintre acele Neamuri și Mahomedani. Și lasă-mă să merg aici în India și să încerc să produc și să le arăt pe adevăratul Domn Isus Cristos cu puterile Lui, minunile Lui, Botezul Lui, fiecare lucru, și Duhul Sfânt." Apoi când noi venim la Ierusalim. . .

232 Frate Beeler, aceasta era ceea ce ai întrebat. Când ei vin la Ierusalim și stau acolo afară, și zic, "Acum, dacă Isus este Fiul lui Dumnezeu care a înviat din morți, El cunoaște lucrurile întocmai cum El le-a cunoscut în urmă acolo la început, El poate produce aceeași Viață pe care El a produs-o acolo în urmă. Și dacă El o face, Îl veți accepta ca Salvatorul vostru personal?" Și apoi să arătați că Dumnezeu prin marile Lui puteri și lucruri ale puterii Lui înviate, El este cu noi.

233 Atunci când ei fac aceea, zic, "Doamne, voi care L-ați primit ca Salvatorul vostru personal. . ." Eu sper că vor fi mii de ei. Zic, "Același Duh Sfânt care a căzut în Ziua Cincizecimii este chiar aici pentru voi."

²³⁴ Apoi Evanghelia merge înapoi la Iudei chiar acolo la timpul acela. Atunci acolo va fi o trezire printre acei Iudei chiar acolo care vor purta mii și zeci de mii și...o sută patruzeci și patru de mii, în Împărăția lui Dumnezeu, vor fi pecetluiți de Îngerul pecetluitor.

²³⁵ Eu nădărduesc că El vine de la Est. Acela-i felul cum El este de la noi acum, cu pecetea Lui în mâna Sa. Apoi, oh, eu vreau să fiu adunat acolo. "Eu am trimis o persecuție aici și o persecuție acolo, și l-am condus pe Iudei și i-am mânat cât am putut Eu de tare. Și ei s-au dus înapoi înăuntru. Mulți Iudei din Statele Unite (de unde ei nu vor scăpa) au primit deja Duhul Sfânt. Dar Eu îi am pe toți cei o sută patruzeci și patru de mii care stau acolo care urmează să primească botezul Duhului Sfânt."

²³⁶ Și chiar acolo, îndată ce Îngerul acela pecetluitor începe să pecetluiască acea o sută patruzeci și patru de mii, ușa Bisericii Neamurilor este închisă, și Iudeii iau Duhul Sfânt la Iudei. Și ei vor avea o trezire care va cuprinde întreaga lume. Aleluia! Și puterea lui Dumnezeu va fi manifestată printre Iudei. Oh, cât de minunat! Iuh! Oh, Doamne!

²³⁷ Lăsați-mă să văd, aceea ia Isaia. Și noi am luat aceea "fiii lui Dumnezeu." Acum să vedem:

Este Israelul . . .

²³⁸ Vezi dacă tu poți citi asta, frate. Eu . . . Aceasta era cumva că a curs împreună, el a șters-o de două ori. Și eu voi căuta alta. Dacă tu vrei, te rog. [Fratele Neville citește următoarea întrebare—Ed.]:

14. Nu vrea să spună Isaia despre "sfârșitul sabiei," înseamnă că prosperitatea se va împlini în timpul Domniei lui Cristos de o mie de ani, mai degrabă decât ceva ce poate omul să aducă (așa cum multe religii moderne ne spun)?

²³⁹ Oricine ești tu, fratele meu drag sau soră . . . arată ca scrisul de mână al unui bărbat. Dar, oricum, oricine ești tu, tu ai perfectă dreptate! Acea este când va fi bătut fierul plugului . . . sau când săbiile vor fi bătute în fiare de plug. Acea va aduce Domnia Mileniului. Și toate cultele acelea religioase moderniste care merg în jur încercând să educe pe oameni în Împărăția lui Dumnezeu . . . Acea va fi când Dumnezeu Însuși va veni în Ființa supranaturală și în Putere supranaturală, la un popor credincios supranatural, și vor primi o Putere supranaturală care va modela fiii lui Dumnezeu. Aleluia! Nu va mai fi nici o citire, scriere, aritmetică, aceasta va fi prin puterea de înviere a lui Isus Cristos. Atunci lumea nu va mai studia războiul.

²⁴⁰ Fiecare națiune astăzi, fiecare putere, fiecare împărăție, este controlată de Diavolul. Biblia a zis așa. Și într-una din aceste zile împărăția acestei lumi va deveni împărățiile

Domnului nostru și a Cristosului Său, și El va domni și stăpâni o mie de ani pe pământ; și răpește Biserica. Exact, aceea este exact corect, dragă cititorule.

241 Cei o sută patruzeci și patru de mii sunt slujitori. Marele număr pe care nimeni nu putea . . . “Gloata pe care nimeni nu putea să o numere,” sunt Neamurile.

242 Doar un minut acum, încă un lucru mic acolo. Eu nu pot. Eu voi avea doar rugăciune cu adunarea atunci, în câteva minute. Priviți aici, eu cred că Acesta este mult mai important chiar acum. Eu vreau să mă rog pentru bolnavi, dar ne vom grăbi. În loc să avem discernământ, noi vom merge doar prin aceea. Eu vreau să vă întreb ceva. Mai există chiar vreuna? Eu va trebui să iau aceasta și să o iau duminica următoare, eu presupun.

243 Priviți, prieteni, la aceasta, ce frumos! Priviți! Vreau ca voi să priviți acum, atent, această persoană care a pus această întrebare. Cei o sută și patruzeci și patru de mii, acum, aceia sunt slujitorii, ei vor sluji. Dacă ați observat, pozițional, în vechea Scriptură . . .

244 Întotdeauna priviți la umbră dacă vreți să vedeți ce este pozitivul. Asta-i adevărat. Priviți acolo în urmă, vedeți ce este. Acum, aceea este invers de la Cruce, și priviți ce este pozitivul dacă vreți să vedeți ce este umbra. Acolo în urmă, aceasta se înclina sus spre Cruce, noi trebuia să privim (acolo în urmă) să vedem umbra, să vedem cum ar fi Crucea; acum voi trebuie să priviți de la Cruce, să priviți înapoi să vedeți ce este umbra. Vedeți? Priviți ce era Cristos în zilele când El era aici pe pământ, ce era El atunci El este acum. Aceasta este umbra Lui. Vedeți ce vreau să spun? Voi știți, la început când am explicat-o, aceea este ceea ce este. Acum, dacă eu privesc de acolo din urmă, eu trebuie să văd ce era umbra să aflu ce va fi aceasta, ce era Crucea.

245 Acum, într-o zi acolo era păcat în Israel, și acolo era un om . . . din seminția cu numele de Levi. Ei și-au scos săbiile și au plecat cu Moise spre tabără, și ei au distrus tot ce era păcat. Este asta adevărat? Dumnezeu a privit jos și a zis, “Din cauză că tu ai făcut aceasta și te-ai ridicat pentru Mine, a tăi . . . toți ceilalți te vor sluji. Și voi mergeți drept în templu ca preoți.” Este asta adevărat? “Voi stați chiar în templu, iar restul din ei vor lucra și vor aduce înăuntru a zecea parte și vă vor purta de grijă.” Este asta adevărat?

246 Oh, aleluia! Dacă puteți vedea ce era templul acela, că Leviții erau Mireasa. Acum, când păcatul se trezește pe fiecare parte, Leviții își scot săbiile. Mireasa născută din Duhul Sfânt se scoate în evidență, zicând, “Isus Cristos în pozitiv este Isus Cristos în negativ, întocmai același. Păcatul încă este păcat, este greșit să faci aceste lucruri!” Asta-i adevărat, ei stau acolo cu o Sabie.

247 Dumnezeu zice, “Veniți voi acum, binecuvântații Tatălui Meu.” Acea este Mireasa.

248 Acolo sunt slujitorii, și priviți unde erau tăbărați slujitorii. Doisprezece de partea aceasta. . . Vreau să spun, patru de partea *aceasta*, patru de partea *aceia*, patru de partea *aceia*, și patru de partea *aceia*; douăsprezece seminții. Cele douăsprezece seminții sunt cei o sută patruzeci și patru de mii. Priviți în Cartea Apocalipsei, el a văzut Cetatea cu cele douăsprezece temelii. Pe fiecare poartă era un nume al unui apostol, și douăsprezece porți. Și în jurul acesteia erau cele douăsprezece seminții, (aleluia!), așezate în jur.

249 Și înăuntru acolo erau cei Răscumpărați. Aleluia! Negri, albi, galbeni, maro, și toți care erau spălați cu Sânge vor fi slujitorii Lui, El a zis că ei vor fi cu El. Ei vor. . . Soarele nu va mai cădea peste ei, ei nu vor mai flămânzi și înseta, și printr-o Epocă măreață fără sfârșit vor trăi și vor domni cu Cristos pentru totdeauna: El, Regele; și ei, Regina. Stăpânesc și domnesc pentru totdeauna!

250 Domnul să vă binecuvânteze. Amin. Eu voi păstra acestea; cu voia lui Dumnezeu, eu voi veni chiar înapoi cu ele din nou, poate deseară, și le răspund deseară sau oricând Fratele. . . noi vom veni împreună și vom vorbi. Domnul să vă binecuvânteze. Voi Îl iubiți cu toată inima voastră?

Ah, doresc să-L văd, și-n față să-L privesc,
Acolo să trăiesc pe veci prin harul Său
salvator;

Pe străzile Gloriei glasul să-mi înalț;
Când toate grijurile vor trece, acas' în sfârșit,
pe veci să mă bucur. (Oh, Doamne!)

Cum călătoresc prin această țară, merg mereu
cântând,

Îndreptând suflete spre Calvar, la cursul
cărămiziu, (nu—nu la biserică; la Calvar)

251 Acolo este unde indicăm noi; nu sus spre vreo teologie, ci spre cursul cărămiziu, la Isus Cristos. “Viața este în sânge,” și El este Sângele lui Dumnezeu care este Viața noastră care trăiește în noi acum. Binecuvântată fie Legătura care leagă!

252 În timp ce ne vom ruga pentru bolnavi, eu vreau un—un cântec special acum. Eu vreau ca Sora Gertie și fiica ei, dacă ele vor, să vină aici. Și acesta este cântecul original vechi, eu vreau ca voi să mi-l cântați, *Crede Numai*. Îmi amintesc, am pășit în ușa aceea, și cântarea aceasta m-a urmat prin toate națiunile. Și eu—eu vreau ca ele să cânte, ea a fost prima care l-a cântat, prima dată când l-am auzit. Un prieten de-al meu l-a scris, Paul Rader. Și, înainte de a ne ruga pentru bolnavi, eu vreau ca ele să-l cânte în timp ce binecuvântarea lui Dumnezeu se odihnește peste oameni pentru bolnavi.

253 Noi am luat mult timp. Îmi pare rău, Frate Neville. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Vă plac întrebările? Mie da. Oh, și acele au fost foarte bune, ele au fost doar așa bune. Și acolo sunt o altă grămadă. Și, într-adevăr, prin unele din ele nu s-a trecut încă cu desăvârșire, oh, este așa de mult să treci prin ele. Dar fie ca Domnul să binecuvânteze.

254 Voi toți să vă păstrați gândul la Cristos acum, și să schimbăm de la întrebări înapoi la vindecarea Divină. Câți sunteți aici pentru rugăciune? Să vă văd mâinile, care vor să ne rugăm pentru ei. În regulă, noi îi vom aduce înainte și ne vom ruga pentru ei doar într-un moment, îndată ce surorile noastre cântă această cântare frumoasă. În timp ce ei se pregătesc, atârând chiar deasupra voastră acum este Promisiunea, aceasta este Biblia Lui. [Sora Gertie și fiica ei cântă *Crede Numai*—Ed.]

Crede Numai, numai. . .

255 Acum, voi care sunteți bolnavi, veniți sus în jurul altarului acum, dacă voi vreți.

Toate lucrurile sunt posibile, crede numai;

Crede numai, crede numai,

Toate lucrurile sunt posibile, crede numai.

256 [Fratele Branham începe să fredoneze *Crede Numai*—Ed.] Acum, Tată Ceresc, noi suntem așa de mulțumitori astăzi pentru această Scriptură și pentru această cântare, “Crede numai.” Noi Te putem auzi zicând către tatăl care avea băiatul cu epilepsie, “Crede numai, căci toate lucrurile sunt posibile.”

257 Acum, ne rugăm, Dumnezeule, așa cum acești oameni vin la altar să se facă rugăciune, văzând că suntem aici, negativul, doar negativul; pozitivul este chiar în jurul nostru, Duhul nemuritor care era peste noi nu va muri niciodată. El va fi prin toate epocile nesfârșite. Și noi înaintăm acum ca slujitorul Tău uns, să ajutăm pe aproapele nostru să primească ajutor, căci numai pentru o alternativă, Tată, aceea este ca ei să Te slăvească. Și acum fie ca fiecare care stă aici la altar în această dimineață, bolnav, suferind, acum fie ca Duhul Sfânt să le acorde vindecare la fiecare din ei.

258 Și noi ca turma Ta mică—mică, despre care surorile tocmai au cântat, “Nu te teme, turmă mică,” noi știm, Doamne, că este bună voia Ta să le dai acelora Împărăția. Și noi știm că Tu ești întotdeauna aproape, căci Tu ai zis, “Oriunde doi sau trei se vor aduna în Numele Meu, Eu voi fi în mijlocul lor. Și orice vor cere ei, Eu le voi da.”

259 Acum, conform cu Cuvântul lui Dumnezeu care nu poate greși, Cuvântul lui Dumnezeu, acordă vindecare la fiecare, Doamne. Și ei stau aici, așteptând. Așa cum noi mergem să ungem cu ulei și să ne punem mâinile peste ei, și să cerem după izbăvire, fie ca fiecare din ei să plece la scaunele lor, înapoi la

casele lor, lăudându-Te, (normal, perfect, și bine), și să se întoarcă din nou deseară, Doamne, la serviciu, dând laudă și slavă lui Dumnezeu pentru vindecarea lor. Acordă aceasta, Doamne.

Și în timp ce avem capetele aplecate:

²⁶⁰ Frate Neville, vino cu mine, dacă vrei. Eu vreau ca Fratele Fleeman, și Fratele...diacon, sau cineva de aici, și Fratele Cox, voi toți veniți aici și ajutați-mă. Aceștia sunt toți dintre diaconii de aici din biserică pentru care eu îi chem doar la timpul acesta.

²⁶¹ Și așa cum ne rugăm pentru ei, voi îi puteți ajuta dacă vreți. Eu—eu vreau ca fiecare de aici să fie foarte sincer. Și așa cum ne rugăm pentru bolnavi, eu vreau să vă rugați cu noi.

²⁶² Eu văd un băiețel șezând acolo în spate acum, care cu un timp în urmă a umblat afară în hol acolo și a avut o hemoragie. Și Domnul Isus așa de minunat i-a oprit sângele chiar acum. Vedeți? Mila Lui să fie lăudată, Numele Lui să fie cinstit. Doar vedeți câți s-au refăcut în ultimele câteva zile!

²⁶³ Doar gândiți-vă, chiar Domnul Isus care a fost în urmă acolo în zilele apostolilor este chiar acum aici. Și doar înfășoară sfârșitul Neamurilor. O mare mișcare se desfășoară printre credincioșii supranaturali, deoarece noi credem că Dumnezeu este aici.

²⁶⁴ Doar gândiți-vă, trupul vostru—vostru glorificat este chiar aici la Tabernacol acum, Prezența Duhului Sfânt care ESTE starea voastră slăvită. Voi sunteți glorificați în Cristos chiar acum! “Pe acei care El i-a justificat, El i-a slăvit.” Și trupul vostru propriu slăvit stă lângă voi chiar acum, în Cristos Isus, să vă dea o tărie așa cum o încărcare merge într-o baterie. Duhul Sfânt este în voi. Acesta este să vă încarce trupul să vă dea tărie nouă, să vă vindece de boala pe care o aveți, să vă facă bine.

²⁶⁵ Acum, eu vreau ca biserica, dacă ei vor, cu surorile noastre, dacă ele vor cânta cântarea aceea întregă din nou. Acum, fiecare din voi de la altar...

²⁶⁶ Acum, prieteni, dacă eu sunt un amăgitor, eu sunt neștiutor de acest fapt. Eu încerc să fiu un Creștin, și cu toată inima mea eu încerc să ajut pe oameni. Și eu încerc să vă ajut, copiii lui Dumnezeu. Și dacă eu—dacă eu iubesc pe Tatăl meu Ceresc, eu vă voi iubi pe voi, copiii Lui. Dacă eu nu...Dacă eu vă amăgesc, eu am încercat să-L amăgesc pe Dumnezeu, voi sunteți copiii Lui; nimeni nu poate să înșele pe Dumnezeu. Eu încerc să vă ajut.

²⁶⁷ Acela-i motivul că Dumnezeu îmi binecuvântează eforturile mele. Și poate ei sunt foarte săraci, și de unii din ei sunt rușinat, și Dumnezeu știe că sunt rușinat de ei și mă

căiesc de eforturile mele. Dar eu fac tot ce pot să ajut Împărăția lui Dumnezeu și să vă ajut pe voi copiii Lui. Primiți pe Isus în această dimineață ca Vindecătorul vostru, chiar aici la platformă, voi veți merge înapoi la scaunele voastre și la casa voastră și fiți normal și sănătoși.

268 Acum, dacă El va vindeca sute aici, și mii și mii în jurul lumii, de ce să nu vă vindece El pe voi? Doar credeți numai. În regulă, surorilor. Frate Neville, eu vreau ca tu să vii și să-î ungi. [Fratele Branham și frații se roagă pentru bolnavi. Sora Gertie și fiica ei cântă “*Crede Numai.*”—Ed.]

269 [Porțiune goală pe bandă—Ed.]...sau Biserica, mai degrabă, Mireasa lui Cristos. Vedeți—L stând în cele șapte sfeșnice de aur, și picioarele au fost făcute din alamă, care, alama este judecata Divină a Bisericii afară peste lume. Vedeți? Judecata Divină; șarpele, alama, vorbește despre aceea. Acum, priviți, acesta a fost înălțat; și pe stâlp, a reprezentat Crucea. Acum, trei lucruri.

270 Acum, priviți. A fost înălțat pentru ce scop? Ca ei să fie iertați de a lor șar-. . . iertați de păcatele lor, și vindecați de mușcăturile de șarpe. Este asta adevărat? Și oricine a privit, a trăit; cine a refuzat să privească, a murit. Acum, voi nu puteți avea de-a face cu păcatul în nici un fel, voi nu puteți avea de-a face cu păcatul în nici un fel, fără ca să aveți de-a face cu vindecarea Divină. Voi doar nu o puteți face! **Nu există nici o cale de a predica Evanghelia fără vindecare Divină.** Voi nu o puteți face. Asta-i adevărat.

271 Acum, priviți aici, spre exemplu, dacă aici era un om și el stătea aici și el doar mă lovea cât de tare putea el cu pumnul. Bine, acum, să scap de acel om care mă lovea cu pumnul, nu este necesar să-i tai brațul jos. Vedeți? Sau poate el mă lovea cu piciorul, nu era de nici un folos să-i tai piciorul jos. Acum, singurul lucru de făcut este să omori omul de la cap. Este asta adevărat? Dacă tu omori capul, tu ai omorât brațul, tu ai omorât piciorul, și tu ai omorât tot restul din—din trup. Este asta adevărat? Dacă-l omori de la cap!

272 Păi, care este capul la toată aceasta, cauza, că noi suntem aici în această dimineață? Care este capul la toată aceasta? Ce a făcut toată această boală și păcat și dizgrație? Acela era păcatul!


273 Vedeți, înainte ca voi să puteți avea vreun păcat. . . Boala este un atribut, sau ceva care urmează păcatul. Dacă voi nu aveți. . . Sau în alte cuvinte, este ceva care iese din păcat. Vedeți? Înainte să existe vreun păcat, acolo nu era nici boală sau nimic; nici îngrijorare, nici nimic, nici bătrânețe, nici ruinare, nici dureri de inimă, nici cămin ruinat, nici nimic. Vedeți, era doar perfect. Păi, ce a cauzat aceasta, era păcatul,

p-ă-c-a-t. Păi, atunci boala a urmat păcatul, cămine ruinate, (atribute), trăire imorală, și toate lucrurile acelea au urmat păcatul.

²⁷⁴ Acum, dacă voi omorâți păcatul, voi trebuie să omorâți atributele, nu-i așa? Nu puteți—nu puteți. . . Nu puteți atinge. . . Voi nu puteți să aveți de-a face cu păcatul fără ca să vă ocupați cu *aceasta*, atunci când voi vă ocupați cu *acesta* aceasta rezultă în păcat. Vedeți? Acum, dacă omorâți păcatul, atunci voi omorâți întregul lucru.

²⁷⁵ Și acum—acum voi ziceți, “Boala.” Uneori voi deveniți foarte bolnavi, ziceți, “Am păcătuit eu?”

²⁷⁶ Oh, poate că nu ești tu care ai păcătuit, dar îți amintești, “Boala este cercetată asupra- . . . fărădelegile părinților asupra copiilor, și a copiilor copiilor, și la copiii lor, înainte până la a treia și a patra generație. Vedeți? Și este doar o purtare în jos, purtarea în jos a trupurilor umane, și păcatul îngrămădindu-se și așa mai departe; ca venericele, și așa mai departe, doar cercetează jos înainte.

²⁷⁷ Aici cu un timp în urmă, un doctor renumit de aici a avut două fete pe care le-a luat înăuntru, ei le-au examinat, ele deveneau oarbe. Și ei au aflat că era boală venerică. Erau doar domnițe așa de morale și curate cât puteau ele să fie, chiar aici în acest oraș, ele amândouă deveneau oarbe. Și ei nu știau ce să facă, ei le-au luat ochelari și ele doar au plecat la o parte de la aceea. Și ei le-au dat o analiză de sânge, și acolo era. Și ei au cercetat în urmă, acesta era străbunicul lor. Vedeți, de acolo veniți voi. [Porțiune goală pe bandă—Ed.] 

Conduită, Ordine și Doctrină A Bisericii, Volumul Unu
(*Conduct, Order And Doctrine Of The Church, Volume One*)

Aceste Mesaje prin Fratele William Marrion Branham, date la Tabernacolul Branham în Jeffersonville, Indiana, U.S.A., au fost luate de pe benzi magnetice înregistrate și tipărite aici neprescurtat și distribuite de Voice of God Recordings.

Publicată în Engleză în 1974. Retipărită în Engleză în 1991.
Tipărită în Românește în 1997.

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

anunț pentru Dreptul de autor

Toate drepturile rezervate. Această carte se poate tipări pe un imprimator într-o casă pentru folosire personală sau să fie distribuit, gratuit, ca un mijloc de răspândire a Evangheliei lui Isus Cristos. Această carte nu poate să fie vândută pe scară largă, afișată pe un website, păstrată într-un sistem de recuperare, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitarea de fonduri fără permisiunea clară în scris de la Voice Of God Recordings®.

Pentru mai multe informații sau pentru alte materiale disponibile, vă rog să contactați:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org